
T
hi

er
ry

 d
e 

M
A

IG
R

E
T

V
en

dr
ed

i 3
1 

Ja
nv

ie
r 

20
14

P
ar

is
- 

H
ôt

el
 D

ro
uo

t

Expert :

André MARCHAND 

Vendredi 31 Janvier 2014

COUV_chasse_31-01-2014 v3_Mise en page 1  13/01/14  15:03  Page4





5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. 01 44 83 95 20 - Fax 01 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément n° 2002 - 280

 
ANIMALIERS – CHASSE – VENERIE - ARMES

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

DROUOT-RICHELIEU - Salle 1

9, rue Drouot - 75009 PARIS

Vendredi 31 Janvier 2014 à 11 heures et 13 heures 45

Expert :

André MARCHAND 
25, rue Jean Jacques Rousseau - 75001 Paris - Tél. : 06 16 02 17 84 - andre.marchand2@gmail.com

Contact à l’Etude : Guillaume Euvrard - geuvrard@   tdemaigret.fr - 01 44 83 95 20

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Jeudi 30 Janvier 2014 de 11 heures à 18 heures – vendredi 31 janvier 2014 de 11 heures à midi

Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01 48 00 20 01

1ère de couverture : détail du lot 282

CHASSE_31-01-2014_TDM_CAT.qxd  13/01/14  14:06  Page1



2

CORRESPONDANTS REGION OUEST
Cabinet Romane PETROFF et Louis RANCON

Louis RANCON : 12, rue de la Visitation – 35000 Rennes – Tél. – Fax : 02 23 20 05 18
Romane PETROFF : 31-33, rue de l’Horloge – 22100 DINAN – Tél. – Fax : 02 96 39 04 30

Vente à 11 heures : lots 1 à 107
Vente à 13 heures 45 : lots 108 à 437

Experts :

André MARCHAND 
(Lots 1 à 125 ; 127 à 331 et 333 à 437)
25, rue Jean Jacques Rousseau
75001 Paris
Tél. : 06 16 02 17 84
andre.marchand2@gmail.com

ART EXPERT LSB
(Lot 126)

Amaury 
de LOUVENCOURT
Agnès 
SEVESTRE-BARBÉ
8, rue Drouot
75009 Paris 
Tél. : 01 42 89 50 20 

Cabinet DILLEE
(Lot 332)

G. DILLEE
S.P. ETIENNE
37, rue Vanneau
75007 Paris
Tél. : 01 53 30 87 00
Fax. : 01 44 51 74 12
guillaume@dillee.com

CHASSE_31-01-2014_TDM_CAT.qxd  13/01/14  14:06  Page2



3

VENTE A 11 heures

LIVRES

138

1 Marquis de FOUDRAS
Les gentilshommes chasseurs
Ill de 47 lithographies originales de
Reboussin. Paris, Nourry, 1932.
Tirage à 500 exemplaires numérotés

80 / 120 €

2 Auguste LANCON
Les animaux chez eux
Texte de Banville, G. de Cherville,
Henri Dalivoy, Maurice Dehers,
René Delorme, Fulbert Dumonteil,
H. Demesse, Edourad Drumont,
Louis Figuier, Jules Gros, Bernard
Prost, Jules Vallès…, Librairie d’Art,
1882 (état moyen).
Jacqueline de Chimay, P. I.
Duchartre, F. Edmond-Blanc, L. du
Luart, Omer Sarraut
Nouvelle histoire mondiale de la chasse
Hachette, 1973
G.M. VILLENAVE
La chasse, 
Larousse, 1954
Joseph E. CHIPPERFIELD
Waki du grand nord
Ill de Igor Arhstam. F. Nathan, 1960
Jacques THOREAU
Chambord rendez-vous de chasse
Nancy, 1975
Tony BURNAND, Jean CASTAING…
Joies de la chasse
Hachette, 1972
G.M. VILLENAVE
La chasse
Larousse, 1954
La chasse illustrée, année 1869-1870
8 ouvrages 80 / 120 €

3 A de LA RUE
Les chasses du Second Empire 1852-1870
Paris, 1882. Rel. pleine basane, dos
cinq nerfs, couvertures conservées
Patrick VERRO
La vénerie française et belge
Hardencourt, éd. 1990
H. DOSSEUR
Les débuts du Baron de Meutamort,
par un confrère
Paris, s.d. (vers 1905). Amusant
album composé de 40 planches de
scènes de chasse à courre. Th. 285
Annuaire international de la vénerie
1973 – 1974
4 ouvrages 80 / 120 €

4 Colonel A. BASTIANI
L’équitation supérieure moderne
Crépin Leblond, 1964
André POUGET
Badou. Hommes et chevaux
Paris, S.D.
ALAPFY-TÖRÖK
Du cheval arabe au cheval hongrois
Librairie de Champs Elysées, 1971
3 ouvrages 40 / 60 €

5 Aventures du Baron de Munchhausen
Traduction nouvelle par Théophile
GAUTIER Fils, illustré par Gustave
Doré. Paris, Furne éd., S.D. (1862) 
Aventures et mésaventures du
Barons de Munchhausen
Imitées de l’allemand par 
J. GIRARDIN. Illustrées de 
18 planches en chromolithographie
par E. Bichard. Paris, 1883
2 ouvrages 80 / 120 €

6 Jean-Jacques BROCHIER.
Anthologie de la bécasse
Hatier, 1987
Anthologie du lapin
Hatier, 1987
Anthologie des canards sauvages
Hatier, 1989
Anthologie du sanglier
Hatier, 1988
4 ouvrages abondamment illustrés

80 / 120 €

7 H. MANHES D’ANGENY
Le chevreuil
Hors texte et illustrations de Ch. J.
Hallo. Ed. Le Lorrain, 1978
C. VERLINDEN et P. de JANTI
Le cerf et sa chasse
Ed. Le Lorrain, 1983
K. SNETHLAGE
Le sanglier.
Ill de Ch J. Hallo. Ed. Le Lorrain, 1977
Louis PUJOL-CAPDEVIELLE
A l’approche des Isards
Préface de Jacques Chancel, ill de
Maurice Verdier. Gerfant Club, 1989
4 ouvrages 80 / 120 €

8 J.B.SAMAT
Les chiens de chasse
Illustrations de Malher et Castellan.
Edité et imprimé par la MANUFACTURE
FRANCAISE D’ARMES ET CYCLES
de St ETIENNE, 1931.
STANDARDS des CHIENS
COURANTS reconnus par la Société de
Vénerie Française, la Société Centrale
Canine, par les Clubs Spéciaux.
Edité par la Société de Vénerie 21 rue
de Clichy, Paris, 1930. Superbes
illustrations de Georges BUSSON
les deux ouvrages 80 / 120 €

Voir la reproduction
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9 André DEMAISON
La comédie animale. Trois nobles
bêtes
Vingt eaux fortes originales d’Odette
Denis. Ed. Vialetay, 1951. Tirage à
246 exemplaires. Un des 40
exemplaires sur rives à la forme
comprenant une suite en bistre avec
remarques sur rives. Exemplaire n°
75 signé par l’auteur et l’illustratrice.
En feuilles sous emboitage

300 / 500 €
10 Léon LABBE

La tenue et le bouton de vénerie
Tirage à 200 exemplaires sur papier
de grand luxe, numérotés et paraphés
par l’auteur. Rare. 200 / 300 €

10 bis Important album de photos de
cervidés réalisées à Chambord dans
les années 70.

150 / 200 €

11 Françoise VIDRON
La Vénerie Royale au XVIIIe siècle
Ed.Crépin-Leblond,s.d.
A.PAIRAULT
Dictionnaire des Chasses.
Vocabulaire complet des termes de
chasse anciens et modernes, dédié à
Madame la Duchesse d’Uzès.
Introduction par le Marquis de
Cherville.
Paris, 1885 (Etat moyen). Ex.libris
Henry DOYEN.
MADAME LA DUCHESSE
D’UZES née Mortemart
La chasse à courre
Paris, Collection de la Poétique,
1912.
Couv. Ill. par G.Pinta.
E.W.L.DAVIES
Chasses aux loups et autres chasses en
Basse-Bretagne
Traduit par le Comte René de
Beaumont. 
Paris, 1912.
A. de VAUBICOURT
Mémoires d’un chasseur de renards
Paris, 1863. (Etat moyen). Ex.libris
Henry DOYEN.
5 ouvrages 100 / 200 €

12 Comte de COMMINGES
L’Equitation des Gens Pressés
Dessins de Thélem. Société d’Ed.
Littéraires et artistiques, 1901.
Eugène BLOCAILLE
L’école de Versailles sous l’ancienne
Monarchie
Ill. de l’auteur. Ed. du Centaure,
1945. Un des 215 exemplaires sur
Vélin du Marais.
Général DECARPENTRY
Equitation Académique. La méthode
de haute école de Raabe
Ill. par le lieutenant-colonel Margot.
Ed. Berger Levrault, 1957.
3 ouvrages 100 / 200 €

13 P.ROQUE
Rallye Glozel
(Achevé de graver au silex au Grand
Pressigny, le 1er janvier 1928,
Arqueloup). Paris, 1928. Rare.

100 / 200 €
Voir la reproduction page 3

14 NIDRACH
Péripéties cynégétiques de Mr Mac-
Aron, intrépide sportsman
Paris, s.d (1881). Peu commun.
Ex.libris Henry DOYEN.

100 / 200 €

15 Louis de LA ROULIERE
Traité de la chasse du lièvre à courre
en Poitou
75 ill. de Raoul GAIGNARD. Paris,
1888. Un des 150 exemplaires sur
papier impérial du Japon, coloriés à
la main. Couv. de drap rouge
(manque cordon et bouton). Rare.

150 / 250 €

16 J.J.AUDUBON
Le Grand livre des Oiseaux
Préface de Jean Dorst. Editions
Citadelles, 1986. 60 / 80 €

17 Joseph OBERTHUR
Canards sauvages et autres
palmipèdes
Durel éd., 1948. Deux tomes
abondamment illustrés par l’auteur.
Rel. ½ basane, dos quatre nerfs.

50 / 70 €

18 François de CUREL
La chasse ma grande passion
Ensemble de douze gravures d’Yvan
Levesgne numérotées 4/21, dans
coffret haut. 100 / 150 €

19 LA FUYE, GANTES, VASSE
La chasse des bécassines
Préface de Guillaume Vasse, croquis
de Lajarrige. Blois, 1922. E.O. reliure
½ chagrin, dos 5 nerfs, couv.
Conservées 200 / 300 €

20 Xavier RASPAIL
Histoire naturelle des merles, mœurs
et chasse des espèces qui fréquentent
les environs de Paris
Paris, 1878. Bradel toile d’époque.
Ex-Libris de CUREL. Rare

100 / 120 €

21 Joseph ACHE

Contes et mensonges d’un chasseur

du pays d’Oc

IMP’ACT ed. 2002. Exemplaire non

coupé sur vélin Modigliani. Tirage

de tête numéroté 10. 80 / 120 €

22 Jérôme DOUCET 

Six belles histoires de Chasse

Dessins de Harry Eliott. A.Blaizot

éd., 1907. Tirage à 550 exemplaires.

Exemplaire rel.perc.  Avec ex-libris :

Bibliothèque du Château de La

Briche. 100 / 150 €

22 bis Ensemble de 10 volumes sur la
chasse dont : « Chasses joyeuses » de
Lurkin, « En chasse. Randonnée dans
le territoire du Yukon » de L.A.
Bovet, « Catalogues des meilleurs
trophées de grand gibier Français »,
1971, « Le gibier et sa chasse » de
Tony Burnand, Ill. de Maurice
Parent … 80 / 120 €

23 Maurice GENEVOIX

La Loire

Robert Léger, éditeur d’Art présente

Pierre Letellier qui a illustré de

quinze compositions en couleur

l’œuvre magistrale de Maurice

Genevoix de l’Académie Française. 

Dominique Viglino, Imprimeur

d’Art, 1964. Tirage limité à 190

exemplaires. In-Folio en feuilles

sous emboitage 300 / 400 €
Voir la reproduction
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24 Maurice GENEVOIX
La boite à pêche
Eaux fortes originales de Gaston
Barret. Ed. Vialetay, paris 1957.
Tirage à 250 exemplaires.
Exemplaire N° 136 signé par
l’auteur et l’illustrateur. In Folio en
feuilles sous emboitage 300 / 400 €

Voir la reproduction

25 René BABIN (Ornithologie)
Etude de la collection d’oiseaux de
l’antarctique rapportés par la mission
CHARCOT (1ere et 2nde expédition
1903-1905-1908-1910)
Note sur la nidification du moineau
Friquet (Passer Montanus, Briss)
Deuxième note sur le moineau
Friquet (Passer Montanus (L) 1758)
Description du jeune mâle de cinnyris
Hauvkeri Neum
Un nid de mésanges dans une boite
aux lettres 
Note d’ornithologie Parisienne.
Columba Palumbus Linné 1758
Intéressant ensemble de six rares
tirés à part, extraits de la revue
française d’ornithologie, 1910 à 1913

150 / 200 €

26 J. THIEBAUD
Bibliographie des ouvrages français
sur la chasse
Paris, Nourry, 1934. Exemplaire
non coupé et dédicacé : au Docteur
Maurice Fontaine, en souvenir de
notre amitié du front. Très cordial
hommage. J. Thiebaud 200 / 300 €

27 L’ARMORIAL DE LA VENERIE.
Les Grands Veneurs de France suivis
d’une étude sur les principaux
équipages de l’étranger par le Baron de
VAUX, précédés du déduit du Roi
Jean par son Altesse Monseigneur le
Duc d’Aumale. Lettre de la Duchesse
d’Uzès. Préface du Comte de Chabot.
20 aquarelles par Condamy, Paul
Jazet, O.de Penne, Paul Tavernier,
108 ill. par Acros ; Cte de Clermont
Gallerande, Delort, Gidel, Jeanniot,
Pille, Princeteau…etc…
Paris, J.Rothschild, 1895. Ex.libris
Henry DOYEN. In folio oblong.
Carton portefeuille en état moyen.
Exemplaire complet des 20 planches
hors textes en chromolithographie.

300 / 400 €
Voir la reproduction

28 Baron de VAUX
Les grands fusils de France
Paris, Rothschild ed. 1898. Grand In 4 rel.
ed historiée, etui bordé. Monumental
ouvrage orné de 50 planches
Chromolithographies d’oiseaux-gibier.
Tirage à 500 exemplaires. Rousseurs. Bel
exemplaire avec dédicace du Baron de
Vaux 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

29 Daniel RAFFEJAUD
Les secrets d’un bécassier
Crépin Le blond, 1988
J. de MILLERAC
Les chasses de la bécasse
Ill de Lamottte et Roger Reboussin.
Ed. de L’Orée, 1981

Michel DEVORT
Les bécassines et leurs chasses
Ed. de l’Orée, 1986
P. MOUCHON.
La chasse aux oiseaux d’eau
Ed. de l’Orée, 1985
4 ouvrages abondamment illustrés

80 / 120 €
30 Huch FALKUS

La bible du pêcheur de saumon
Ill. de nombreuses photographies et
schémas et de 10 planches en
couleurs. P.E.L. SA, 1985
Huch FALKUS
La bible du pêcheur de truite de mer
Ill de nombreuses photographies et
schémas, et de 5 planches en
couleurs. P.E.L. SA, 1985
Docteur P. BARBELLION
Lancer léger et poissons de sport
Préface de Tony Burnard. 380
figures, 4 hors texte. Paris, 1941
Raymond ROCHER
Confidences d’un pêcheur à la mouche
Ill de Serge Pastel. P.E.L. SA , 1980
4 ouvrages 80 / 120 € 

31 VARENNE DE FENILLE. 
De la chasse à la bécasse à tir et au
chien d’arrêt telle qu’on la pratique
dans les départements de l’Ain et du
Jura, par un chasseur rustique
JOURDEUIL
La chasse à la bécasse
Ill originales de Lamotte
HOFFMANN
La bécasse. Monographie.
Ill originales de Lamotte
Paul REVEILHAC
Bécasse. Ill originales de Lamotte
Tristan AUDEBERT (Henri Béraud).
La chasse à la bécasse. Ill originales de
Lamotte
5 ouvrages des maitres bécassiers,
édités par les éditions de l’Orée, 1974

100 / 150 €

5
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36 PILIVITE

Terrine au lièvre en porcelaine à feu

polychrome. Modèle rectangulaire

Long. 19 cm 120 / 150 €
Voir la reproduction

37 Terrine ronde. Pâté à canard

FAUCON à Rouen 80 / 120 €
Voir la reproduction

38 PILIVITE
Terrine ovale couvercle avec prises
aux deux têtes d’oiseaux croisées.
Anses aux pattes d’oiseaux

120 / 150 €
Voir la reproduction

39 PILIVITE
Poêlée à champignons en porcelaine
a feu polychrome
Diamètre: 18 cm 100 / 150 €

Voir la reproduction

40 PILIVITE. Terrine à la bécasse en
porcelaine à feu polychrome
Long. 20 cm 150 / 200 €

Voir la reproduction

41 PILIVITE
Terrine au colvert en porcelaine à feu
polychrome
Long. 22.5 cm 100 / 150 €

Voir la reproduction

32 Paul VIALAR
L’homme de chasse
Flammarion, 1961.
Louis de LAJARRIGE
Poil et plumes
Ed. des Prieuré, s.d. (1933).
Marquis de FOUDRAS
Pauvre défunt Mr le Curé de
Chapaize
Dessins de Karl Reille. Morainville,
1946.

Adolphe de LA RUE
Le lièvre, chasse à tir et à courre
Paris, 1888.
Joseph OBERTHUR
Chasses et pêches. Souvenirs et croquis
Durel éd., 1959.
Les cinq ouvrages 100 / 200 €

33 Ensemble de six importants ouvrages
sur les armes de chasse, les fusils, la
gravure … 150 / 200 €

34 STOP
Bêtes et gens. Fables et contes
humoristiques à la plume et au
crayon
Paris, 1877. Deux tomes reliés ½
chagrin. Ex. libris : bibliothèque du
château de Valençay 150 / 200 €

35 Ensemble de huit livres sur la
taxidermie 60 / 80 €

6
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40
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42 ANJOU
EQUIPAGE DE VILLEFORT
Une paire de boutons (un gros et un petit)
EQUIPAGE DANNE (deuxième
bouton)
Une paire (un gros et un petit)

120 / 150 €
Voir la reproduction

43 NIEVRE
VAUTRAIT DE BEAUMONT
Un gros et un petit bouton
EQUIPAGE DE CHATEAUVERT
Un petit bouton (1er bouton)
TOURAINE
RALLYE MONTPOUPON
Un gros bouton
RALLYE TIENS BON
Une paire de boutons (un gros et un
petit) 150 / 200 €

Voir la reproduction

44 ILE DE France
EQUIPAGE PICARDIE VALOIS
Une paire de boutons (un gros et un petit)
RALLYE PIQUE AVANT NIVERNAIS
Une paire de boutons (un gros et un petit)
RALLYE FORET DE RETZ
Une paire de boutons (un gros et un petit)
RALLYE VALLIERES
Un gros bouton

150 / 200 €
Voir la reproduction

45 NORMANDIE
ÉQUIPAGE SARCUS
Un gros bouton
RALLYE PUYSAYE (1er bouton)
Un gros bouton
EQUIPAGE DU VAUDREUIL
Une paire de boutons (un gros et un petit)
VAUTRAIT BERTIN
Un gros bouton 150 / 200 €

Voir la reproduction

7

46 Ensemble de sept boutons motif tête
de loup 60 / 80 €

Voir la reproduction

47 Broche « croc de cerf » monture
argentée 100 / 150 €

Voir la reproduction

48 ORLEANAIS
EQUIPAGE DE CHEVERNY
Une paire de boutons (un gros et un petit)
VAUTRAIT DE MESNES
Un gros bouton 150 / 200 €

Voir la reproduction

49 Paire de bougeoirs, poignée de dague,
bois de cerf, garniture glands, Garde
en « S » aux têtes de cerf et de chien,
coquille au chien de chasse. 
Haut. : 32 cm. 300 / 400 €

50 Paire de flambeaux à trois lumières
en métal argenté à décor de cors de
chasse 150 / 200 €

51 Belle petite cravache en cuir tressé
poignée en corne au sabot de cheval.

80 / 100 €

52 Vènerie
Ensemble de 36 cartes postales
anciennes certaines ayant circulé :
équipage de Chantilly, Equipage de
Vallières, le Duc et la Duchesse de
Chartres, Fleurines, Ermenonville …

120 / 150 €

53 Vénerie
Album de 54 cartes postales
anciennes, certaines ayant circulé :
région forêt de Fontainebleau,
équipage Lebaudy et divers

200 / 300 €
Voir la reproduction

54 Vénerie
Ensemble de 36 cartes postales
anciennes certaines ayant circulée :
région Forêt de Rambouillet, rallye
Bonnelles, Duchesse d’Uzès, la Celle
les Bordes

150 / 180 €
Voir la reproduction

55 Vénerie
Ensemble de 31 cartes postales
anciennes certaines ayant circulé :
région du Berry, Indre, Châteauroux,
Cher, Foret de Vierzon …

150 / 180 €
Voir la reproduction

56 Vénerie
Ensemble de 17 cartes postales
anciennes, certaines ayant circulé :
région Bretagne ; forêt du Gavre,
Equipage Etienne, Equipage Charles
Philippe …

100 / 150 €
Voir la reproduction

57 Vénerie
Ensemble de 14 cartes postales
anciennes certaine ayant circulées.
Région Bourbonnais, Forêt de
Tronçais et divers …

80 / 120 €
Voir la reproduction

VENERIE

42

44

45

46

48

47

43

53-54-55-56-57
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58 Broche formée d’une patte de grouse
100 / 120 €

Voir la reproduction page 38

59 Compteur à gibier en laiton et maillechort
Rare modèle « lièvres-lapins »

200 / 300 €
Voir la reproduction page 38

60 RALLYE SOUS TERRE (1898-1914 et 1919-1932)
Maitre équipage : Comte Auguste de Montaigu
Adresse : La Bretèche, Missillac (Loire atlantique)
Animaux chassés : Renard et blaireau
Chiens : 20 Fox terriers
L’équipage a pris 2 548 animaux
Importante sculpture représentant deux fox terriers en
porcelaine de Copenhague sur terrasse marbre. Titré dans
un cartouche : Pétrone et Poker, 1930, du Gutland
Long. 55 cm

400 / 600 €
Voir la reproduction

8

MASSACRES ET TROPHEES

61 Tête chamois en bois sculpté et teinté avec
vraies cornes. Couronne de feuilles de chêne et
glands sculptés autour du cou. Ecusson feuilles
de chêne. Travail de la Forêt Noire.

700 / 800 €
Voir la reproduction

62 Tête de brocard sur écusson. Terre cuite
RAKU, vrais bois 300 / 400 €

Voir la reproduction

63 Tête chamois en bois sculpté et teinté avec
vraies cornes. Écusson aux feuilles de chêne et
glands, œil en verre (petits accidents et
manques) très beau travail de la Forêt Noire

800 / 900 €
Voir la reproduction

64 Marcassin naturalisé marchant sur socle bois
180 / 200 €

Voir la reproduction

65 Couple de faisans dorés naturalisé sur un rocher
250 / 300 €

Voir la reproduction

66 Coq de ferme naturalisé entier sur socle
180 / 200 €

Voir la reproduction

67 Couple de faisans communs naturalisé sur un
rocher

250 / 300 €
Voir la reproduction

68 Massacre de daim monté sur écusson en bois, avec
pied formant patère. Plaque avec inscription « Shot
at Andora Camp. Manœuvres 1933-34 by S/SGT
C. LESLEY R.I.A.S.C. »

80 / 120 €

69 Cendrier en porcelaine de la série « Vénerie »
par Pierre CHAMBRY
Pied de cervidé monté en presse papier
Deux pieds d’honneur de cerf
Porte-brosse à l’ours en bois sculpté

80 / 100 € l’ensemble64 - 65 - 66 - 67

62

61

63

60
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70 Ensemble de 18 écussons pour
trophées de chasse en bois sculpté
ouvragé 80 / 120 €

71 Geai des chênes
Diorama sur fond peint. 
Dim. 32 x 41 cm. 
Vers 1900. 150 / 200 €

72 Deux pieds de sangliers, garniture
argentée
Grès et défenses de sanglier sur
écusson bois
Grès et défense de phacochère sur
écusson bois 80 / 100 €

73 Deux massacres de cerf sur écusson
bois. Provenance : Forêt de
Rambouillet. Rallye Bonnelles.

150 / 250 €

74 Deux sangliers naturalisés en cape
Renard naturalisés en cape
Trois massacres de chevreuils

150 / 200 €

75 Faisan vénéré naturalisé branché
180 / 200 €

76 Daim naturalisé en cape 400 / 500 €

77 Cerf et biche naturalisés en cape
350 / 400 €

78 Diorama aux canards et martin
pêcheur
Haut. 46 – long. 91 – Prof. 23 cm
Epoque Napoléon III 300 / 400 €

79 Petit tétras naturalisé sur un socle
Prov. Autriche.

250 / 350 €

80 Petit tétras en nature morte
Prov. Autriche.

250 / 350 €

81 Geai naturalisé branché
80 / 120 €

82 Col vert naturalisé en vol
120 / 150 €

83 Cerf douze cors naturalisé debout
bramant 1 000 / 1 200 €

84 Massacre de vache monté sur
écusson bois 60 / 80 €

85 Sanglier naturalisé en cape montée
sur écusson
Deux chevreuils naturalisés en cape

180 / 200 €

86 Paon naturalisé branché
950 / 1 000 €

Voir la reproduction

87 Cerf naturalisé en cape monté sur
écusson 350 / 400 €

Voir la reproduction

88 Bouc naturalisé en cape monté sur
écusson 180 / 200 €

Voir la reproduction

89 Renard naturalisé marchant sur
socle bois

250 / 300 €
Voir la reproduction

90 Chacal à chabraque naturalisé
marchant. 

450 / 500 €
Voir la reproduction

91 Ragondin naturalisé entier
220 / 250 €

Voir la reproduction

9

89 - 90 -91 88

87

86
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92 Phacochère.

Tête naturalisée monté sur écusson

bois. Très beau trophée.

Haut. 65 cm Prof.55 cm.

250 / 300 €
Voir la reproduction

93 Bubale naturalisé en cape

300 / 350 €
Voir la reproduction

94 Bison naturalisé en cape

400 / 500 €
Voir la reproduction

95 Gnou bleu naturalisé entier sur socle

plâtre. 

128 cm au garrot (accident à l’une des

cornes) 

500 / 700 €
Voir la reproduction

96 Massacre d’élan de Russie

Provenance : Sud du Lac Baïkal

100 / 150 €

97 Deux défenses d’éléphant d’Afrique.

Provenance : Côte d’Ivoire

Défense 1 : CITES n° FR060/523441-K

Longueur courbe externe : 73,5 cm.

Longueur courbe interne : 64 cm.

Circonférence à la base : 20,41 cm.

Poids : 2 kg.

10

95

Défense 2 : CITES n° FR060/523442-K

Longueur courbe externe : 70 cm.

Longueur courbe interne : 63 cm.

Circonférence à la base : 18,84 cm.

Poids : 2 kg 500grs.

Les deux défenses 500 / 700 €

98 Pronghorn

Massacre sur écusson bois.

Inscription sur os frontal : Wyoming

84

150 / 200 €

99 Massacre de buffle équinoxial

monté sur écusson en bois.

150 / 180 €

100 Deux damalisques à front blanc

naturalisés en cape

300 / 500 €

101 Phacochère naturalisé en cape monté

sur écusson bois

120 / 150 €

102 Perruche du Congo naturalisé sur

socle de la maison BOUBEE 

Vers 1900

100 / 120 €

103 Singe Colobe naturalisé entier

200 / 300 €

Vendredi 31 Janvier 2014 à 11 heures
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104

105

104 Ours polaire naturalisé marchant sur un rocher
CITES n: FR 1201100025-I

16 000 / 18 000 €
Voir la reproduction

105 Zèbre naturalisé debout
9 000 / 10 000 €

Voir la reproduction
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108 Wilhelm HAMPE (1817- ?)
Cerf et biches dans la clairière
Huile sur toile signée en bas à gauche
et encadrée
Dim. 62 x 89 cm 600 / 1 000 €

Voir la reproduction

109 John GOULD (1804-1881)
Lagopus Mutus
Lithographie par RICHTER d’après
J.WOLF pour le livre « The Birds of
Great Britain » publié de 1862 à 1873
et tiré à 400 exemplaires. Rare

400 / 500 €
Voir la reproduction

110 Pancrace BESSA (1772-1846)
La Callocéphale Austral (femelle)
La Callocéphale Austral (mâle)
Paire de gravures en couleur par
Coutant, encadrées
Dim. 40 x 30 cm 200 / 400 €

Voir la reproduction

111 Pancrace BESSA (1772-1846)
Corneille
Fine aquarelle sur papier encadrée
Dim. 11.5 x 9 cm 600 / 700 €

Voir la reproduction

112 Anne DELATTRE
Tête de rapace
Technique mixte sur papier signée en
bas et encadrée
Dim. 39 x 32 cm 100 / 150 €

113 J. LE TOURNIER
L’arrivée au rendez-vous
Le départ
Deux gravures de vénerie en couleurs
Dim. 39 x 56 cm 100 / 150 €

114 LA BRIGE
Ensemble de six reproductions en
couleur illustrant des fanfares : La
saint Hubert, Le six cors ou la royale,
Le changement de forêt, Hallali sur
pied, La retraite de grâce, Les adieux
du piqueux.
Dim. 10 x 13 cm

150 / 200 €

115 Harry ELIOTT
La journée des Drags
Grande et rare gravure en couleurs.
Eliott et Cie, Editeurs Paris 
Dim. 22 x 93 cm (Acc)

100 / 150 €

116 Carle VERNET
Le jockey au moment de monter à
cheval
Très belle gravure en couleur par
Jazet, encadrée
Dim. 42 x 51 cm

200 / 300 €
Voir la reproduction page 13

117 Louis MALESPINA
La course de galop
Gravure avec rehauts de couleurs,
numérotée 80/500, contresignée,
encadrée
Dim. 48 x 62 cm 60 / 100 €

Voir la reproduction page 13

118 Jacques LE ROUX
La dernière haire
Gouache sur papier titrée, signée et
datée 1932 en bas à droite
Dim. 49 x 64 cm

120 / 180 €

119 ANDRE
Les chiens de chasse
Huile sur toile signé en bas à gauche.
Important cadre en bois doré
Dim. 54 x 45 cm

400 / 600 €
Voir la reproduction page 13

120 Cecil ALDIN
The First Fence
Grande gravure en couleurs encadrée
Dim. 60 x 90 cm 

200 / 300 €

121 Cecil ALDIN
Scènes de chasse à courre anglaise
Suite de cinq gravures en couleurs
numérotées à droite, contresignée en
marge et encadrées
Dim. 42 x 64 cm

600 / 800 €

12
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116 117

122 125

128

127

126

119

122 Cecil ALDIN
Le petit braconnier
Grande et rare gravure en couleurs,
encadrée
Dim. 64 x 86 cm 200 / 300 €

Voir la reproduction

123 Cecil ALDIN
Huntsman
Gravure encadrée
Dim. 27 x 70 cm 120 / 150 €

124 Calèche tirée par deux chevaux
Aquarelle signée en bas à droite et
encadrée.
Dim.24 x 34 cm. 80 / 100 €

125 Philippe ROBERT
Etude de cerfs
Mine de plomb sur papier, signée en
bas à droite et encadrée
Dim. 27,5 x 37 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction

126 Roger REBOUSSIN (1881 – 1965)
Faucon pèlerin et canards
Gouache signée, datée 1952 et titrée
en bas a gauche
Dim. 31.5 x 24.5 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction

127 Roger REBOUSSIN
Renard et Lièvre
Huile sur toile signée et datée 1942 en
bas à droite et encadrée
Dim. 64 x 80 cm

3 500 / 4 500 €
Voir la reproduction
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131 Jacques CARTIER
Sanglier
Aquarelle et gouache sur papier.
Encadrée.
Dim. 30 x 45 cm. 500 / 700 €

132 Jacques CARTIER
Couple de canards pilet
Aquarelle et gouache sur papier.
Encadrée. Cette œuvre est l’originale
ayant servie à l’édition du livre « Air
de chasse »
Dim. 30 x 47 cm. 400 / 600 €

133 Jacques CARTIER
Tigre marchant.
Dessin à la sanguine sur papier
encadrée.
Dim. 31 x 48 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

134 Jacques CARTIER
Laie et ses marcassins
Aquarelle gouachée sur papier
encadrée
Dim. 30 x 45 cm

600 / 700 €
Voir la reproduction

135 Jacques CARTIER
Chien normand
Aquarelle sir papier signée en bas à
gauche et encadrée
Dim. 23 x 29 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

136 Jacques CARTIER
Chien de Saintonge
Aquarelle sur papier signée en bas à
droite et encadrée
Dim. 22 x 29 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

137 Georges LA ROCQUE
Vénerie du cerf. La vue
Encre et lavis sur papier signée en bas
à droite et encadrée.
Dim. 10,5 x 14,5 cm

300 / 400 €

138 Georges LA ROCQUE
Cerf Saint-Hubert.
Encre et lavis sur papier encadré. 
Dim. 21 x 14 cm (Projet de
frontispice pour livre de chasse du
Domaine de Valençay.)

200 / 300 €
Voir la reproduction page 15

139 Georges LA ROCQUE
L’hallali du cerf
Encre et lavis sur papier signée en bas
à gauche et encadrée
Dim. 11 x 14 cm 300 / 400 €

140 M. de CASTEX
Les veneurs sur le chemin
Aquarelle sur papier signée en bas à
droite et encadrée. 
Dim. 25 x 18 cm.

1 500 / 2 000 €
Voir la reproduction page 15 

128 Roger REBOUSSIN
Lièvre se dérobant
Dessin au crayon. Monogramme RR
et daté 31 en bas au centre
Dim. 10 x 12 cm 200 / 300 €

Voir la reproduction page 13

129 Roger REBOUSSIN
Sanglier baugé
Gouache sur papier signée et datée
1929 en bas à droite et encadrée
Dim. 24 x 31 cm 1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

Jacques CARTIER 
(1907-2001)

130 Jacques CARTIER
Air de Chasse 
Hors textes en couleurs de Jacques
CARTIER. Préface et introduction
de Michel LACLOS et Gérard
PECHEMEZE. Paris, 1963

200 / 300 €

14

129

133

134

135 136
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138

140141

143

141 DE LATOUR
Veneur à cheval et chien
Aquarelle sur papier signée en bas à
gauche. 
Dim. 36 x 25 cm.

120 / 150 €
Voir la reproduction

142 LE RALLIC
Le saut de la barrière
Gravure encadrée. 
Dim. 51 x 32 cm 80 /120 €

143 Edouard TRAVIES
La grive litorne, le verdier, le
moineau franc et le pinson.
Le bouvreuil, le martin pêcheur et la
bécassine.
Deux lithographies en couleurs de la
série : Souvenirs du chasseur. 
Dim. 60 x 44 cm. 300 / 400 €

Voir la reproduction de l’une

144 Marie CALVES

Deux têtes de griffons vendéens

Huile sur toile signée en bas à droite

et encadrée

Dim. 33 x 45 cm

1 200 / 1 500 €
Voir la reproduction page 16

145 Carle VERNET

Le Départ

Halte au retour de la chasse

L’Hallali

Trois gravures en couleurs par Jazet.

Encadrées.

Dim : 28.5 x 35 cm

150 / 200 €

Vendredi 31 Janvier 2014 à 13 heures 45

CHASSE_31-01-2014_TDM_CAT.qxd  13/01/14  14:09  Page15



16

144

146

150

151 152

146 Paul MARCUEYZ
Battue de faisans
Aquarelle gouachée sur papier signée
en bas à droite et encadrée.
Dim. : 15 x 21 cm

400 / 500 €
Voir la reproduction

147 Philippe BOISSEAU
Hallali en foret de Nyons
Encre sur papier, monogrammée en
bas à droite, encadrée
Dim. 14 x 20 cm

200 / 300 €
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153 154

148 LAMOTTE (Gabriel CHEFSON)
Chasse au chevreuil. La vue. Le lancé
Paire de gravures numérotées 10 et

23/145. Encadrées

Dim. 46 x 35 cm

120 / 150 €

149 LAMOTTE
Braque et bécasse
Pointer en arrêt
Deux gravures en couleurs encadrées.

Epreuves d’artistes contresignées

Dim. 28 x 37 cm

150 / 200 €

150 LAMOTTE
Sanglier courant
Aquarelle et gouache sur papier

signée en bas à droite et encadrée

Dim. 23,5 x 31,5 cm

400 / 600 €
Voir la reproduction page 16

151 LAMOTTE
Chasse à la perdrix rouge. Chasse à la
bécasse
Aquarelle sur papier teinté signée en

bas à droite

Dim. 31 x 24 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction page 16

152 Francis BERILLE
Niais de Faucon lanier femelle
Etude aquarellée sur papier, signée,

titrée et datée « Juin 1983 » en bas à

droite et encadrée

Dim. 47 x 40 cm

500 / 700 €
Voir la reproduction page 16 155

156

153 Francis BERILLE
Etude de grives et merles
Reproduction en couleur encadré
Dim. 31 x 47 cm

100 / 120 €
Voir la reproduction

154 Francis BERILLE.
Etude de tête de sangliers.
Gravure en deux teintes signée en
bas à droite, numérotée 64/99 et
encadrée.
Dim. 50 x 67 cm.

150 / 200 €
Voir la reproduction

155 Baron Karl REILLE
Rallye Bonnelles. Hallali du cerf
Aquarelle sur papier signée en bas à
droite et encadrée
Dim. 32 x 47 cm

3 000 / 4 000 €
Voir la reproduction
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158

157

163160

156 BISETSKY
Portrait de Monseigneur le Prince de Joinville
Fac-similé d’une aquarelle publiée dans l’Album comique, encadré
Dim. 39 x 27 cm

150 / 200 €
Voir la reproduction page 17

157 Claude G. LA TOUCHE
Chasse à courre du cerf
Aquarelle sur papier signée en, bas à droite et encadrée
Dim. 23 x 31 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction

158 SELLIER CAROSSIER
Diligences, berlines, carrosses …
Ensemble de douze gravures en couleurs, encadrées
Dim. 37 x 46 cm

800 / 1 200 €
Voir la reproduction de l’une 

159 Joseph OBERTHUR
Etudes de mésange, rouge-gorge …
Reproduction en couleurs numérotée 14/20 et encadrée
Dim. 27 x 39 cm

100 / 120 €

160 Adolphe PETERELLE
Portrait de chasseur
Huile sur toile signée en bas à gauche et marquée PETRELLE
au dos
Dim. 60 x 37 cm

200 / 400 €
Voir la reproduction

161 Cecil ALDIN
Canetons
Quatre reproductions en couleurs anciennes dans un même
encadrement 100 / 150 €

162 Epagneul en arrêt sur bécasse
Dessin au crayon et encre sur papier
Dim 28 x 35 cm 150 / 200 €
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164 166

167

162bis A. GOUVERNEUR
Le Pacha
Portrait de ce célèbre cheval de
course à l’aquarelle et trait d’encre
Dim 35 x 24 cm 500 / 700 €

Voir détail page 2

163 MALESPINA
Aux courses
Gravure en couleur numérotée 1/9 et
encadrée
Dim. 13,5 x 22 cm 120 / 150 €

Voir la reproduction page 18

164 Edouard Louis HENRY-BAUDOT
(1871 – 1953)
Epervier
Gouache sur papier marouflée sur
toile signée et datée 1920 en haut à
droite et encadré
Dim. 41 x 60 cm

500 / 700 €
Voir la reproduction

165 Pierre DUBAUT (1886 – 1968)
Avant la promenade
Aquarelle sur papier signée en bas à
droite et encadrée
Dim. 22.5 x 32.5 cm

500 / 700 €

166 Pierre DUBAUT
Après la partie de polo
Aquarelle sur papier signée en bas
droite et encadré
Dim. 21 x 30.5 cm

800 / 1 000 €
Voir la reproduction

167 H. GIACOMELLI
L’oiseau pris au piège
Encre et lavis d’encre sur papier signé
en bas à droite et encadré
Dim. 27 x 20 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction

168

Charlie COURALET (1936 – 2012)
Enfant des landes, dès 11 ans, il a dessiné des
palombes.
Féru de tauromachie et chasseur de
palombes dans l’âme, il a su faire rejaillir la
passion au travers de ses tableaux. Les scènes
tauromachiques, ces toros aux musculatures
bien dessinées, aux robes étincelantes sont
criants de vérité et de noblesse
Quant aux scènes de chasses aux palombes,
toutes transpirent la passion, le savoir et
l’amour de l’oiseau bleu. Aucun artiste
animalier, à ce jour, n’a su retranscrire
l’ambiance de la palombière, du massif
landais et cette approche ornithologique des
palombes en mouvement, aussi bien que lui.
N’étant pas peintre « professionnel », Charlie
a peu produit mais toutes ses œuvres sont
vraies et respirent la tradition. J. Luquet

168 Charles COURALET
Palombière appartenant à Mr G.
Lasbezeilles, commune de Duhort
Bachen (40)
Etude à l’aquarelle, huit vues en un
cadre. Signée et datée 1/2/99 en bas a
droite
Dim. 40 x 40 cm 400 / 500 €

Voir la reproduction
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172

176

178

169

169 Georges HELOIRE
Etude d’oiseaux de mer, gravelot,
huitrier-pie …
Aquarelle sur papier signée en bas à
droite et encadré
Dim. 34 x 26 cm

200 / 300 €
Voir la reproduction

170 Ecole française du XIXème siècle
Nature morte à la grive et aux petits
oiseaux
Huile sur toile encadrée
Dim. 49 x 33 cm

600 / 800 €

171 Ch. MARTIGNONI
Faisan
Aquarelle sur papier signée et datée
23 en bas à droite et encadrée
Dim. 34 x 57 cm

400 / 500 €

172 Docteur Joseph OBERTHUR
Pluviers dorés sur les grèves du mont
Saint Michel
Aquarelle sur papier signée en, bas à
gauche et encadrée
Dim. 48 x 63 cm

1 200 / 1 500 €
Voir la reproduction

173 Ensemble de quatre dessins
aquarellés : bécassines, héron, 
cailles … 

100 / 200 €

174 Ensemble de cinq dessins aquarellés :

Chevreuils, renard, biche …

100 / 200 €

175 ANDRIEUX

Battue aux perdreaux et aux lièvres

Encre et lavis sur papier.

Monogramme en bas à gauche. Titrée

au dos : battue en Picardie

Dim. 13.5 x 22.5 cm

200 / 300 €

176 André FREMOND

Chasse au moyen âge

Aquarelle sur papier signée en bas à

droite et encadrée

Dim. 17 x 15 cm

200 / 300 €
Voir la reproduction

177 Foret d’Orléans. Le cerf sautant une

allée

Reproduction photographique d’un

impressionnant cliché encadrée

Dim. 21 x 40 cm

100 / 150 €

178 BARRABAND d’après

Variété de Lori à collier

Gravure en couleur encadrée

Dim. 35 x 30 cm

150 / 200 €
Voir la reproduction
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179 Alfred WEBER

Chien et faisan

Aquarelle sur papier signée en bas à

droite et encadrée

Dim. 32 x 19 cm

100 / 120 €

180 René QUINTON

Chevaux de trait

Huile sur panneau signée et datée 89

en bas à droite et encadrée

Dim. 20 x 39 cm

700 / 900 €
Voir la reproduction

180bis Ecole francaise fin XIXème siècle

Chasse à courre du cerf

Grande huile sur panneau encadrée

Dim. 166.5 x 135 cm

500 / 700 €

181 Carle VERNET

Le jockey au montoir

Le cheval bouchonné

Deux gravures en couleur par 

J. Darcis, encadrées

Dim. 27 x 32 cm 100 / 120 €

182 Alfred de DREUX

Chevaux de courses

Lithographies en couleur de la série «

motifs équestre », encadrée

Dim. 45 x 60 cm

100 / 120 €

183 Olivier de PENNE

Equipage du rallye POITOU

Chromolithographie encadrée.

Baron de Vaux : l’armorial de la

vénerie. J. Rothschild Ed. 

Dim. 32 x 40 cm

100 / 120 €
Voir la reproduction

184 Olivier de PENNE

Equipage de MM Henri GASTON et

Albert MENIER

Chromolithographie encadrée.

Baron de Vaux : l’armorial de la

vénerie. J. Rothschild ed. 

Dim. 32 x 40 cm

100 / 120 €

21

180

183

185

188

185 P. VERCRUYCE

Etude de Springboks

Fusain et pastel gras sur papier signé

au centre et encadré

Dim. 53 x 33 cm

400 / 600 €
Voir la reproduction

186 Jean Alfred DUPUICH

Lévrier afghan

Fine aquarelle sur papier encadrée

Dim. 8,5 x 13 cm

300 / 400 €

187 Jean Alfred DUPUICH

Cocker

Fine aquarelle sur papier encadrée

Dim. 8,5 x 13 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction

188 Victor VENNER

Past

Présent

Rare paire de lithographies en

couleurs encadrées

Dim. 48 x 70 cm 300 / 400 €
Voir la reproduction
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191193

190

189

189 Ecole française 
du XIXème siecle 
Chiens et faucons
Huile sur toile encadrée
monogrammée A.G. en bas à gauche
Dim. 32 x 40 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction

190 John Lewis BROWN

Retour de chasse

Huile sur toile signée en bas à droite

et encadrée (Rest.)

Dim. 32 x 40 cm

2 500 / 3 500 €
Voir la reproduction

191 Albert ADAM

Nature morte au lapin et au coq

Gravure en couleur encadrée

Dim. 69 x 52 cm

200 / 300 €
Voir la reproduction

192 C.B. NEWHOUSE

Taking an inside Birth

Going to the Moors

Paire de gravures en couleurs

encadrées

Dim. 28 x 37 cm

150 / 200 €
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193 Jules GELIBERT

Etude de cerfs d’après Rosa Bonheur

Encre sur papier signée en bas à

gauche et encadrée

Dim. 22 x 31 cm

500 / 700 €
Voir la reproduction page 22

194 Maurice MOISAND

Les deux cockers au gibier pendu

Gravure en couleur encadrée

Dim. 42 x 24 cm 100 / 120 €

195 Johny AUDY

Le galop

Aquarelle sur papier signée en bas à

droite et encadrée

Dim. 15 x 25 cm 800 / 1 000 €
Voir la reproduction

196 NOLLET 

Bécasse 

Huile sur panneau signée en bas à

droite et encadrée 

Dim. 20 x 25 cm 150 / 200 €

197 Paul TAVERNIER

Chasse à courre du cerf

Huile sur toile signée en bas à gauche,

encadrée

Dim. 58 x 90 cm

3 800 / 4 000 €
Voir la reproduction

198 Louis Emile MINET (Ecole

Rouennaise fin XIXème siècle)

Le valet de limier

Huile sur toile signée en bas à droite

et encadrée

Dim. 72 x 59 cm

3 000 / 4 000 €
Voir la reproduction

23

197

195

198
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203 Henri RIOLS de Juvignac (région de
Montpellier)
Chouette Hulotte
Appelant tout bois pour la chasse des
alouettes à l’affût 
Années 1970/1975. 200 / 250 €

Voir la reproduction

204 Henri RIOLS de Juvignac (région de
Montpellier)
Grive Litorne (cha-cha). 
Très bel appelant tout bois.
Marquage typique sous la queue.
Années 70. 300 / 350 €

Voir la reproduction

205 Marius DI ROSA (Sète)
Courlis Cendré (Charlot).
Bel appelant bois et liège
Vers 1960. 500 / 600 €

Voir la reproduction

206 Foulque Macroule (fouque).
Appelant tout liège typique de
l’étang de l’OR (équilibrage par
plombs sphériques de filets dits «
capéchades »)
Années 60/70. 150 / 200 €

Voir la reproduction

207 Mario DI CASTRO (bassin de
Thau 34 Hérault)
Très joli Chevalier Gambette (pattes
rouges ou cabidoule petite)
Appelant tout bois avec bec
escamotable dans le corps pour le
transport
Vers 1970. 350 / 400 €

Voir la reproduction

208 Marius THOREL de Pérols (Hérault)
Chevalier Gambette (Cabidoule petite).
Deux appelants tout liège
Vers 1970. 250 / 300 €

Voir la reproduction

209 LAZERT
Foulque
Appelant en liège peint
Vers 1950 400 / 500 €

Voir la reproduction

210 Canard noir, bec bleu. Appelant en
bois peint. Origine : Canada
Années 1960 / 1970 120 / 150 €

Voir la reproduction

24

199 Palombe
Appelant en bois peint, ressort à
boudin pour fixer piquet.
Origine : Angleterre. 
Vers1960 150 / 200 €

Voir la reproduction

200 Pigeon ramier
Appelant en bois peint monté sur
socle. Origine : Angleterre
Vers 1960 150 / 200 €

Voir la reproduction

201 Henri RIOLS de Juvignac (région
de Montpellier)
Petit Duc (Tchot).
Appelant tout bois pour la chasse
des alouettes à l’affût
Années 1970/1975. 200 / 250 €

Voir la reproduction

202 Serge BOURELLY (Héraut 34)
Petit Duc
Appelant tout bois pour la chasse
des alouettes
Vers 1970. 150 / 200 €

Voir la reproduction

APPELANTS ET MIROIRS
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200
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216
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211 Henri RIOLS de Juvignac (région de
Montpellier)
Chardonneret (cardounille)
Bel appelant des années 70 pour la
chasse provençale des petits oiseaux.
Marquage sous la queue 200 / 250 €

Voir la reproduction page 24

212 Henri RIOLS de Juvignac (région de
Montpellier)
Grive Musicienne (Tourdre).
Superbe appelant tout bois.
Marquage typique sous la queue
Années 70. 300 / 350 €

Voir la reproduction page 24

213 Henri RIOLS de Juvignac (région de
Montpellier)
Tarin des Aulnes (passerou)
Bel appelant des années 70 pour la
chasse provençale des petits oiseaux.
Marquage sous la queue 200 / 250 €

Voir la reproductio n page 24

214 Henri RIOLS de Juvignac (région de
Montpellier)
Pinson des arbres (Pinsar).
Bel appelant des années 70 pour la
chasse provençale des petits. Marquage
sous la queue. 200 / 250 €

Voir la reproduction page 24

215 Marius THOREL (dit la pïoule) des
cabanes de Pérols (étang de l’Or). 
Canard Chipeau femelle.
Appelant tout liège avec tête bois
Années 70. 150 / 200 €

Voir la reproduction page 24

216 Pierre COUILLAUD père
Milouin
Appelant en bois peint. Lac de Grandlieu.
Vers 1930/1940 200 / 300 €

Voir la reproduction page 24

217 Huitrier Pie (Pie Marine)
Appelant en bois et liège. Provenant
de l’étang de Thau Marseillan Plage
Vers 1970 – 1975. 150 / 200 €

Voir la reproduction

218 Mario DI CASTRO (Sète, bassin de
Thau)
Chevalier Arlequin (Tchouït)
Bel appelant tout bois avec bec
escamotable dans le corps 
Vers 1970. 350 / 400 €

Voir la reproduction

219 Barge Rousse (bec droit).
Ancien mannequin (appelant) de la
région de l’étang de Capestang
(Hérault) en molesquine bourrée de
crin et paille. Bec en épine de
caroubier. Yeux Sulfure.

150 / 200 €
Voir la reproduction

220 Chevalier Arlequin (Tchouït).
Appelant tout bois (racine de saule). Typique
de la région d’Aigues-Mortes (Gard). 
Vers 1960. 150 / 200 €

Voir la reproduction

221 Vanneau Huppé (Vanelle).
Appelant tout bois de la région de
Vendres (34) avec huppe cuir
Années 75. 150 / 200 €

Voir la reproduction

222 Serge BOURELLY. Etang du Grec
(Hérault)
Pluvier Doré.
Appelant de forme silhouette tout
bois (en douelle de tonneau)
Vers 1970. 150 / 200 € 

Voir la reproduction
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223 Huitrier Pie (Pie Marine).
Appelant tout liège. Provenance
région de Béziers (Sérignan)
Vers 1970. 150 / 200 €

Voir la reproduction page 25

224 Mario DI CASTRO (Sète)
Superbe Courlis Cendré
Forme tout bois avec bec escamotable
et pied prenant place dans le corps.
Belle pièce des années 70

500 / 600 €
Voir la reproduction page 25

225 Mario DI CASTRO (Sète)
Chevalier aboyeur (pattes vertes ou
cabidoule grosse)
Superbe appelant tout bois avec bec
escamotable (pour le transport)
1970 / 1975. 300 / 400 €

Voir la reproduction page 25

226 Mario DI CASTRO (Sète)
Chevalier Gambette (petite cabidoule).
Bel appelant tout bois avec bec
escamotable
1970 / 1975 300 / 400 €

Voir la reproduction page 25

227 Sarcelle d’Hiver.
Appelant tout bois de la région de
l’Etang de Vendres (Hérault). Forme
dormante. 
Vers 1970. 150 / 200 €

Voir la reproduction page 25

228 Sarcelle d’été mâle (Cacharel).
Appelant tout liège, tête bois.
Provenant de Port Saint Louis du
Rhône (Bouches du Rhône). Vers
1970.

200 / 500 €
Voir la reproduction page 25

229 Canard Siffleur femelle.
Appelant tout liège, tête bois.
Provenant de Port Saint Louis du
Rhône (Bouches du Rhône). Vers
1970.

200 / 250 €
Voir la reproduction page 25

230 Canard Siffleur mâle.
Appelant tout liège, tête bois.
Provenant de Port Saint Louis du
Rhône (Bouches du Rhône). Vers
1970. 

200 / 250 €
Voir la reproduction page 25

231 Canard Colvert.
Très bel appelant tout bois
commercialisé par la Manufacture
d’Armes et Cycles de Saint Etienne
(état neuf). Estampille sur le jabot. 
Vers 1970. 250 / 300 €

Voir la reproduction page 25

232 Poule d’Eau et Râles (Poulette et Bec
Rouge).
Trois appelants en tôle zinc pour la
chasse à l’affût au marais
Vers 1975.

100 / 150 €
Voir la reproduction page 25

233 Jeu de (3) Courlis Cendrés (Charlots).
Appelants tout bois de forme plate
(silhouette) des années 60 par Serge
BOURELLY (Palavas les Flots 34).

200 / 300 €
Voir la reproduction page 25

234 Colvert Mignon.
Appelant tout liège. Provenance
étang de Mauguio (Hérault) dit de
l’Or. 
Vers 1970.

150 / 200 €
Voir la reproduction page 25

235 Huitrier Pie (Pie de mer, Pie marine).
Appelant tout liège. Provenance
étang de Mauguio
Vers 1970.

150 / 200 €

236 Miroir à alouettes MANUFRANCE 
miroir à alouettes modèle « chouette
ailes articulées » de Manufrance. Pied
en buis et merisier avec ressort de
rappel. Vers 1960 – 1970

250 / 300 €
Voir la reproduction

237 Miroir à alouettes à ficelle MENGIN à
Rouceux, Vosges. Chapeau à petites
facettes carrées. Pivot et bague en
bronze. Pied estampillé, démontable
en deux parties
150 / 200 €

Voir la reproduction

238 Miroir à alouettes à ficelle. Tête
creuse à facettes, branches et
couleurs, certaines taillées et
biseautés. Double estampille
TRUCHE. Pied en buis à pivot en
laiton 100 / 120 €

Voir la reproduction

239 Miroir à alouettes à ficelle de
marque IDEAL, chapeau à trois
pales, complet de ses facettes rondes,
blanches et couleurs
100 / 120 €

Voir la reproduction

26
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237

238

239
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240 CONDAMY
Cavalière et Cavalier, la rencontre
Aquarelle et traits d’encre sur papier, signée en bas à droite et encadrée.
Dim. 34 x 24 cm

1 500 / 2 000 €
Voir la reproduction

241 CONDAMY
Les deux bassets
Aquarelle sur papier signée en bas à droite et encadrée
Dim. 21.5 x 16 cm

600 / 700 €
Voir la reproduction

242 CONDAMY
Le Postier
Aquarelle sur papier signée en bas à droite et encadrée.
Dim. 31 x 23.5 cm

1 500 / 1 800 €
Voir la reproduction

243 CONDAMY
Vue de Tréport, Voiture automobile et ânes devant le restaurant Mathieu
Aquarelle sur papier signée en bas à droite et encadrée.
Dim. : 23.5 x 37 cm

1 800 / 2 200 €
Voir la reproduction

244 CONDAMY
Couple de bassets à jambes torses
Aquarelle sur papier signée en bas à droite.
Dim. : 13 x 18 cm

600 / 800 €

245 CONDAMY
Chasse au lièvre. Le pique-nique
Aquarelle sur trait d’encre signée en bas à droite (Acc. et tâches)
Dim. 26 x 30 cm

200 / 300 €

246 CONDAMY
Chien courant
Encre sur papier signée en bas à droite et encadrée
Dim. 10 x 12 cm

400 / 500 €

27

Charles Fernand de CONDAMY (1855 – 1913)

243 240

241

242
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247 Edouard MERITE

Jeunes rapaces au nid

Huile sur toile signée en bas à gauche et encadrée

Dim. 26 x 34 cm

500 / 700 €
Voir la reproduction

248 Edouard MERITE (1867-1941)

Loup

Huile sur carton signée en bas à droite et encadrée.

Dim. 16 x 22.5 cm.

400 / 600 €
Voir la reproduction

249 Edouard MERITE

Etude de chevreuils

Aquarelle sur papier signée en bas à droite et encadrée. 

Dim. 30 x 23 cm

400 / 600 €
Voir la reproduction

250 Edouard MERITE

Le nid de mésange dans la cabane de jardin

Huile sur panneau signée en bas à droite et encadrée

Dim. 46 x 36 cm

500 / 700 €
Voir la reproduction

251 Georges Frédéric ROTIG

Etude de sangliers

Gravure en couleurs signée en bas à gauche et encadrée. 

Dim. 43 x 30 cm.

100 / 120 €

28

Edouard Paul MERITE ( 1867 – 1941)

247 248

249

250
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29

Georges Frédéric ROTIG (1873 – 1961)

253 254

255 256

253 George Frédéric ROTIG

Cerf et biche en foret

Huile sur panneau signée et datée en bas à droite. Beau cadre

ancien doré

Dim. 17 x 21 cm

1 500 / 1 800 €
Voir la reproduction

255 Georges Frédéric ROTIG

Elans en foret

Huile sur toile signée et datée 17 en bas à droite et encadrée

Dim. 39 x 49 cm

1 800 / 2 200 €
Voir la reproduction

254 Georges Frédéric ROTIG

Harde de cerf en foret

Huile sur toile signée et datée 05 en bas à gauche et encadrée

Dim. 46 x 62 cm

2 500 / 3 500 €
Voir la reproduction

256 Georges Frederic ROTIG

Elans traversant la rivière

Huile sur toile signée en bas à droite et encadrée

Dim. 60 x 80 cm

4 000 / 5 000 €
Voir la reproduction
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257 Xavier de PORET

Teckel couché

Dessin au fusain sur papier  encadré

Dim. 41 x 52 cm

3 000 / 4 000 €
Voir la reproduction

258 Xavier de PORET

Tête de chien

Dessin au crayon avec rehauts de

couleurs signé et daté « 14 juin 52 »

en bas à droite

Dim. 30 x 40 cm (piqures)

400 / 600 €
Voir la reproduction

259 Xavier de PORET
Nature morte au héron et canards
Gravure en couleur numéroté 95/150
et encadrée
Dim. 66 x 48 cm 500 / 700 €

Voir la reproduction

260 Xavier de PORET
Nature morte au chevreuil
Gravure en couleur numérotée
75/150 et encadré
Dim. 68 x 48 cm 500 / 700 €

Voir la reproduction

261 Xavier de PORET 
Geai en colère
Dessin au fusain encadré
Dim. 46 x 58 cm

1 500 / 2 000 €
Voir la reproduction

30

Xavier de PORET (1894 – 1975)

257

259

260 261

258

Vendredi 31 Janvier 2014 à 13 heures 45

CHASSE_31-01-2014_TDM_CAT.qxd  13/01/14  14:16  Page30



262 RIAB
L’envol des colverts
Aquarelle sur papier signée en bas à
droite et encadrée
Dim. 21 x 30 cm 500 / 700 €

Voir la reproduction

263 RIAB
Griffon Korthals en arrêt sur canards
Aquarelle sur papier signée en bas à
gauche et encadrée
Dim. 31 x 42 cm 700 / 900 €

Voir la reproduction

264 RIAB
La pose des colverts
Aquarelle sur papier signée en bas à
droite et encadrée
Dim. 51 x 34 cm

600 / 800 €
Voir la reproduction

265 RIAB
Setter irlandais et colvert
Aquarelle sur papier signée en bas à
gauche et encadrée
Dim. 29 x 22 cm

600 / 700 €
Voir la reproduction

265 bis RIAB
Setter anglais et canard
Aquarelle sur papier signée en bas à
gauche et encadrée
Dim. 29 x 21.5 cm

500 / 600 €

266 RIAB
Bécassines
Aquarelle sur papier signée en bas a
gauche et encadrée
Dim. 35 x 51.5 cm

1 400 / 1 600 € 
Voir la reproduction

31

Boris RIABOUCHINSKY dit RIAB (1898 – 1975)

262 263

264

265266
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267 RIAB
Lièvres dans la neige
Aquarelle gouachée sur papier signée en bas à
droite etr encadrée. 
Dim. 23 x 30 cm 600 / 700 €

Voir la reproduction
268 RIAB

Epagneul breton et perdreau gris
Aquarelle sur papier signée en bas à gauche et
encadrée. Dim. 26 x 21 cm. 500 / 700 €

Voir la reproduction
269 RIAB

Deux setters irlandais en arrêt sur bécassine
Importante aquarelle sur papier signée en bas
à droite et encadrée. 
Dim. 52 x 71 cm 1 500 / 1 800 €

Voir la reproduction
270 RIAB

Renard mulotant
Aquarelle gouachée sur papier signée en bas à
droite et encadrée
Dim. 26 x 35 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction
271 RIAB

Couple de setters anglais
Aquarelle gouachée sur papier signée 
« Riabouchine » et datée 1934 500 / 700 €

Voir la reproduction

32
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269

268

270 271
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272 Patrice BAC

Buffle caffer caffer

Importante huile sur toile signée en

bas à droite

Dim. 100 x 100 cm

1 500 / 1 700 €
Voir la reproduction

273 Patrice BAC

Les vanneaux

Huile sur toile signée en bas à droite

Dim. 37 x 46 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction

274 Patrice BAC

Les deux tétras

Huile sur toile signée en bas à droite

Dim. 37 x 46 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction

275 Patrice BAC

Le brocard

Huile sur toile signée en bas à droite

Dim. 37 x 46 cm

500 / 600 €
Voir la reproduction

276 Patrice BAC

Perdrix dressée

Huile sur toile signée en bas à droite

Dim. 40 x 30 cm

300 / 350 €

33

275 274

Patrice BAC (né en 1946)

273

272
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280

Bibliographie : Paul JOUVE Vie et œuvre par Félix Marcilhac Éditions de l’Amateur - Paris 2005
Paul JOUVE par Charles Terrasse Éditions du livre de Plantin – Paris 1948 - Chasse Duc de Brissac Paris 1958

Le Monde animal dans l’Art Décoratif des Années 30 Éditions BGO, Paris 2007 - Jours de Chasse, Edition Valmonde SA, Paris 2008

277 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Les cols verts
Lithographie originale en couleur sur

papier vélin de rives, Monogramme

de l'artiste en bas à gauche Remarque

à la tête de mouflon en bas à gauche

Cachet sec de l'artiste en bas à droite,

Dim. 29,5 x 24 à vue 300 / 400 €
Voir la reproduction

278 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Panthère noire.
Lithographie originale faite

spécialement par l’artiste, et jointe à

l’invitation pour le vernissage de

l’exposition Paul Jouve, à la Galerie

l’Art Français, 24 rue de la Paix à Paris,

du 23 octobre au 6 novembre 1943, à

Paris. Numéro 441. Au verso liste des

œuvres exposées, à l’intérieur le carton

d’invitation en lettres d’or.

21 x 54 cm 300 / 400 €
Reproduit dans l’ouvrage de F.

Marcillac p. 274 ainsi que dans le

monde animal dans l’art décoratif des

années 30 p. 106
Voir la reproduction

279 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Lithographie originale en couleur sur

papier Vélin de Rives, Monogramme

de l’artiste en bas à gauche Cachet sec

de l'artiste en bas à droite,

Dim. 31,5 x 24,5 300 / 400 €
Reproduit dans l’ouvrage de F.

Marcillac p. 301 et p. 382
Voir la reproduction

280 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Faisans
Lithographie originale, sur papier

Vélin de Rives Signé en bas à gauche

Cachet sec de l'artiste en bas à droite,

Dim. 31 x 24 300 / 400 €
Reproduit dans l’œuvre du Duc de

Brissac p. 67 ainsi que dans l’ouvrage

de F. Marcillac p. 382.
Voir la reproduction

Paul JOUVE ( 1878 – 1973)

281

279277

278

282

34

Vendredi 31 Janvier 2014 à 13 heures 45

CHASSE_31-01-2014_TDM_CAT.qxd  13/01/14  14:27  Page34



35

281 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Faisan de Formose
Dessin sur papier japon marouflé sur
panneau Crayon, aquarelle et rehauts
de gouache Titré Formose en bas à
gauche Signé en bas à droite
Dim. 45 x 30,5 à vue

1 800 / 2 000 €
Voir la reproduction page 34

282 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Le départ
Lithographie originale en couleur
Cachet sec de l'artiste en bas à droite,
Justifiée épreuve d'artiste en bas à
droite Signée avec remarque à la tête
de cerf en bas à droite
Dim. 32 x 50 cm à vue
Bibliographie
Reproduit dans l’œuvre du Duc de
Brissac

1 000 / 1 200 €
Voir la reproduction page 34
et détail en 1re de couvreture

283 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Vision de saint Hubert
Lithographie originale en couleur,
Cachet sec de l'artiste en bas à droite,
Justifiée épreuve d'artiste en bas à
droite Signée avec remarque à la tête
de sanglier en bas à droite
Dim. 32 x 50 cm à vue
Bibliographie
Chasse Duc de Brissac Paris 1958
Double page hors texte en couleurs 

1 000 / 1 200 €
Voir la reproduction

284 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Eléphant et Python
Lithographie originale en couleur sur
papier Japon impérial
Signée et justifiée épreuve d’artiste en
bas à droite
Cachet sec à la tête de panthère en bas
à droite
Dim. 32,5 x50 cm 

2 000 / 3 000 €
Reproduit p. 375 dans l’ouvrage de F.
Marcillac et p. 182-183 de celui de
Ch. Terrasse

Voir la reproduction

285 Paul JOUVE (1878 – 1973)
Sanglier au ferme
Lithographie originale sur papier
japon Remarque à la tête de héron en
bas à gauche Cachet sec de l'artiste en
bas à droite, Marquée Epreuve
d'artiste et signée en bas à droite
Dim. 32,5 x 50,5
Reproduit p. 377 de l’ouvrage de F.
Marcillac, p. 32 de l’œuvre du Duc de
Brissac et dans Collection : Musée de
la Chasse et de la Nature Paris Musée
de la Ville de Vernon

500 / 600 €
Voir la reproduction

286 Paul JOUVE (1878 – 1973)

Lithographie originale, sur papier

japon nacré Justifiée épreuve d'essai,

en bas à droite Cachet sec de l’artiste

en bas à droite

Dim. 24 x 24,5 cm

800 / 1 000 €

Reproduit p. 145 de l’ouvrage de Ch.

Terrasse, p. 376 de celui de F.

Marcillac et dans Jours de Chasse

N°34 p. 130

Voir la reproduction

283

284

285

Gaston SUISSE (1896 – 1988)

287

286

287 Gaston SUISSE (1896 – 1988)
Panthère noire dans les bambous.
Gravure sur bois sur papier japon nacré, exécutée en 1927, Rehaut d’encre
de chine et d’aquarelle. Signé en bas à gauche et daté 1927 à droite 
Dim. 22 x 43, à vue

2 000 / 3 000 €
Voir la reproduction

288 Gaston SUISSE (1896 – 1988)
Chouette chevêche
Pastel à l'huile pyrogravée sur Texon. Signé en bas à gauche
Dim. 34,5 x 50 cm à vue 

800 / 1 000 €
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289 Les bouquetins
Bois sculpté. Travail de la Forêt Noire
Haut. 42 cm (acc et manques)

300 / 400 €
Voir la reproduction

290 Alfred DUBUCAND
Perdrix
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse
Haut. 32 cm 1 500 / 1 800 €

Voir la reproduction

291 Jules MOIGNIEZ
Faisan et belette
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse. Contre socle en
marbre vert de mer
Haut. 32 cm 900 / 1 100 €

Voir la reproduction

292 C. MASSON d’après
Cerf debout
Bronze à patine brun clair. Signature
en creux sur la terrasse
Haut. 49 cm 250 / 500 €

Voir la reproduction

293 Alfred DUBUCAND
Bécasse
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse
Haut. 13 cm

1 800 / 2 000 €
Voir la reproduction

294 A. CAIN
Ours
Paire de bronzes à patine brune
nuancée formant porte cigare et
cendrier
Haut. 15.5 cm

4 200 / 4 500 €
Voir la reproduction

295 Ch. VALTON
Pointer
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse, fonte Colin, Paris
Haut. 18 – long. 31 cm

1 200 / 1 500 €
Voir la reproduction

296 Pierre Jules MENE
Cane et canetons
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse. Fonte atelier P.J. Mène
Long. 16 cm

1 500 / 1 800 €
Voir la reproduction

297 Pierre Jules MENE
Braque à l’arrêt
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse. Fonte atelier P.J. Mène
Long. 33 cm

1 000 / 1 200 €
Voir la reproduction

298 Edouard DELABRIERRE
Bécasse
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse
Haut. 30 cm

1 200 / 1 500 €
Voir la reproduction

36

BRONZES ET SCULPTURES
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297

298
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299 Pierre-Emile THORAIN (1904-
1983)
La bécasse
Bonze à patine brun-noir. Signature
en creux sur la terrasse.
Haut. 25, 5 cm. 400 / 600 €

Voir la reproduction

300 Alexandre LEONARD (1821 –
1877)
Buse et lièvre
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse
Haut. 24 – long. 37 cm

1 500 / 1 800 €
Voir la reproduction

301 Alfred DUBUCAND
Le garde chasse
Bronze à patine brun-rouge signé en
creux sur la terrasse
Haut. 24 cm 1 800 / 2 000 €

Voir la reproduction

302 Alfred DUBUCAND
Cerf et biche
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse
Haut. 34 cm 1 500 / 1 800 €

Voir la reproduction

303 Charles André LOYSEAU (1867 –
1925)
Sanglier assis
Bronze à patine brune signé en creux
sur la terrasse
Haut. 16 cm 2 500 / 2 800 €

Voir la reproduction

304 Pierre Jules MENE
Renard 
Bronze à patine brune signé et daté
1847 en creux sur la terrasse
Long. 26.5 cm

1 200 / 1 500 €
Voir la reproduction

305 Les phacochères
Bronze à patine brun clair sur socle
bois. Estampille : P.M.
Long. du socle : 22 cm

400 / 600 €
Voir la reproduction

306 J. B. GELIBERT
Druide 
Rare bronze à patine brune nuancée
signé en creux sur la terrasse.
Fondeur Peyrol
Haut. 17.5 cm

1 200 / 1 500 €
Voir la reproduction

307 Lièvre
Bronze à patine brun-noir
Long. 9 cm 150 / 200 €

Voir la reproduction

308 Clovis MASSON
Chat assis
Bronze à patine dorée sur socle
marbre signé sur la terrasse. Susse
Frères Edit.
Haut. 7 cm 150 / 200 €

Voir la reproduction

309 Pierre-Emile THORAIN (1904-
1983)
Le canard
Bonze à patine brun-vert. Signature
en creux sur l’aile.
Longueur. 8, 5 cm.

150 / 200 €
Voir la reproduction

310 A. JACQUEMART
La lice
Bronze à patine brune, monogramme
A.J. sur la terrasse
Long. 15 cm

1 500 / 1 800 €
Voir la reproduction
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311 La naissance des chiots
La naissance des chatons
Paire de terre cuites polychromes
Haut. 35 cm 500 / 700 €

Voir la reproduction

312 Cerf, biche et faon.
Terre cuite patinée. 
Longueur : 58 cm. 150 / 200 €

Voir la reproduction

313 Grouse et palombe
Nature morte en terre cuite
polychrome
Haut. 35 cm

150 / 200 €
Voir la reproduction

314 SYLVESTRIE
Grive mauvis
Terre cuite polychrome

300 / 400 €
Voir la reproduction

315 SYLVESTRIE
Gravelot
Terre cuite polychrome

300 / 400 €
Voir la reproduction

316 Charles BERNARD
Cheval debout
Bronze à patine brun vert. Signature
en creux sur la terrasse.
Haut. 25 long. 32 cm

300 / 500 €
Voir la reproduction

317 Pierre AJACQUES
Bécassine au vol
Sculpture en tôle à patine nuancée
Haut. 31 cm

400 / 500 €
Voir la reproduction

318 Chamois, Cerfs, bouquetins et deux
ours
Sujets en bois dans le goût de la Forêt
Noire, bronze ou plomb polychrome

100 / 150 €
Voir la reproduction

319 Victorien TOURNIER
La bécassine
Très rare bronze à patine brune
nuancée signé en creux sur la terrasse
Long. 28,5 cm

1 000 / 1 200 €
Voir la reproduction

320 RAMBERVILLERS Alphonse
CYTERE 
Martin pêcheur
Sujet en grès flammé d’après un
modèle d’Edouard MERITE
Haut. 11 cm (acc)

80 / 120 €
Voir la reproduction

321 Poule et coq de bruyère.
Rare et importante paire de bois
sculptés. Travail de la Forêt Noire.
Ecussons ouvragés.
Hauteur 75 cm.

800 / 1 000 €
Voir la reproduction

321bis Lustre en bronze doré à trois bras de
lumière simulant des cors retenus par
un ruban
Hauteur 75 cm.

300 / 400 €

322 Sanglier attaqué par un chien 
Sujet en argent
Long. 9 cm poids : 232.95 gr

300 / 400 €
Voir la reproduction
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323 Jérôme BALAY
Labrador couché
Terre cuite originale signée en creux
sur la terrasse
Long. 48 cm

300 / 400 €

324 Chasseur et son chien
Porcelaine allemande
H. 20 cm

120 / 150 €

325 Ours en bois sculpté
Travail dans le goût de la forêt noire 
Long. 30 cm

120 / 150 €

326 PORCELAINE ALLEMANDE
ROSENTHAL
Les lévriers
Long. 61 cm

600 / 800 € 

327 Ensemble de dix canards en vol en
bois peint, sur socle bois naturel par
P.AUBERT.

250 / 500 €

328 SEVRES
Chat couché
Céramique blanche granitée
Long. 62 cm

200 / 300 €

329 Le lièvre et la tortue. 
Un basset
Cinq pièces en plomb polychrome
on y joint deux petits chiens en bois
sculpté

60 / 80 €

330 Cerf
Chamois
Deux groupes en bois sculpté (acc.)

200 / 300 €

331 P. COMOLERA
Faisans dressés
Rare paire de terres cuites signées en
creux sur la terrasse
Haut 44 et 45 cm (petits acc)

1 500 / 2 000 €
Voir la reproduction

332 Groupe en terre cuite représentant
un chasseur en pied coiffé d’une
casquette. A ses pieds, son chien
tenant un lapin.
Signé « Daville F. à Lens 1824 » sur la
terrasse
Manque probablement le fusil.
Hauteur : 51 cm

2 500 / 3 000 €
Voir la reproduction
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333 Couteau de vènerie, fusée en bois de
cerf et en laiton à motif de rinceaux,
garde à une branche en laiton et quillon
à motif de végétaux, belle lame gravée
XVIIIème siècle 350 / 400 €

Voir la reproduction

334 Couteau de chasse F.W.HOLLER
fusée à poignée en corne torsadée et
cambrée et garnitures nickelées.
Garde aux glands inversés et coquille.
Lame courbe et gorge de 55.5 cm.
Fourreau cuir. 300 / 400 €

Voir la reproduction

335 Dague de vènerie, fusée en ébène,
garde en « S » à chainette et coquille, en
argent, lame à dos et contre tranchant;
XVIIIème siècle 350 / 400 €

Voir la reproduction

336 Dague de vènerie, fusée en ébène
cannelée à trois boutons de rivure en
laiton, garde droite et coquille à
décor d'oiseaux, très belle lame
gravée, dorée et bleuie au tiers
Fin XVIIIème siècle 450 / 500 €

Voir la reproduction

337 Dague de vènerie, fusée en ébène
quadrillée, garde à quillons droit,
lame à dos gravée
Début XIXème siècle 

300 / 400 €
Voir la reproduction

338 Dague de vènerie, fusée en ébène strié
à motif de tête de rapace en laiton ,
garde en « S » , lame à double tranchant
Début XIXème siècle 

300 / 400 €
Voir la reproduction

339 Couteau de chasse fusée à poignée
bois de cerf cambrée et garnitures
laiton. Garde aux pieds de cerf
inversés et coquille. Lame de 48 cm
gravée aux deux tiers. Fourreau cuir.
Batardeau rapporté. 300 / 400 €

Voir la reproduction

340 Dague de vènerie, fusée en corne
blonde à trois boutons de rivure en
laiton, belle garde à motif de
végétaux, lame à dos et contre
tranchant
XVIIIème siècle 300 / 400 €

Voir la reproduction

341 Couteau de vènerie, fusée en ébène à
trois boutons de rivure garde à
motifs de rinceaux, forte lame à dos,
fourreau en cuir à trois garnitures 
XVIIIème siècle 

500 / 600 €
Voir la reproduction

342 Couteau de chasse fusée à poignée
bois de cerf cambrée et garnitures
nickelées. Garde aux pieds de cerf
inversés et coquille. Lame de 48 cm.
Fourreau cuir. 300 / 400 €

Voir la reproduction

343 Paire de grands couteaux pliants à
cran d’arrêt, manches bois de cerf,
lames gravées d’une chasse au faisan
pour l’un, d’un lion attaquant un
buffle pour l’autre.
Long totale : 54 cm 200 / 300 €

Voir la reproduction

344 Couteau droit, manche et garniture
argent, fourreau cuir. 150 / 200 €

345 Ensemble de trois couteaux.
Couteau pliant Buck avec étui en cuir.
Couteau droit RIGID avec étui en cuir.
Couteau manche « pistolet » avec étui
bois. 100 / 150 €

346 Ensemble de 9 couteaux pliants
dont PRADEL (2), LEDERLE
manche nacré, SAUVAGE manche
ivoire …

100 / 150 €

347 Ensemble de 8 couteaux pliants
dont OPINEL n°8 à manches en
buis sculptés sur le thème bécasse (3),
PRADEL manche corne (2),
LAGUIOLE à manche décor de
bécasse en marqueterie,
LAGUIOLE le Berger spéciale
bécasse … 150 / 200 €

348 Couteau pliant de chasseur avec
extracteur pour cal. 12 et cal. 20.
Paire de couteaux mutilames Spirit of
St. Louis
On y joint un couteau pliant
PRADEL 100 / 150 €

349 OPINEL
Couteau pliant géant avec cran
d’arrêt virobloc, manche en merisier
Long. Ouvert : 50 cm
On y joint sept couteaux pliants
dont trois mutilames

100 / 150 €

350 Grand couteau corse pliant. Long.
Ouvert 53 cm

100 / 150 €
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351 Grande sacoche à furet en cuir avec

sa sangle. Œillets aérifères en métal.

On y joint six bourses à lapins

100 / 150 €

Voir la reproduction page 41

352 Ensemble de trois étuis à balles,

deux durs pour 20 balles, un souple

pour 8 balles

100 / 150 €

Voir la reproduction page 41

353 Très belle valise pour paire de fusils

en cuir, fut chêne et coins laiton ;

gainage intérieur en feutrine rouge

avec étiquette JAMES PURDEY &

SONS ; sangles cuir

600 / 800 €

Voir la reproduction page 41

354 Valise à fusil en cuir à coins laiton fut

chêne à double étage (munitions et

fusil). Sangles rapportées. Etiquette

George H. Daw. Etat moyen, à

restaurer

200 / 300 €

Voir la reproduction page 41

355 Petite réserve à cartouches en cuir

100 / 150 €

Voir la reproduction page 41

356 Très beau modèle de réserve à

cartouches anglaise en cuir, fut

chêne à coins laiton, à quatre

compartiments avec sangles.

Etiquette JAMES PURDEY &

SONS

500 / 700 €

Voir la reproduction page 41

357 Très belle paire de bottes

d’équitation en cuir avec

embauchoirs en bois. Taille 42.

200 / 300 € 

Voir la reproduction page 41

358 HERMES. Paris

Rare réserve à cartouches en cuir et

coins laiton, intérieur doublé métal,

trois compartiments avec sangle

individuelle.

Long. : 46 cm – Prof. : 28 cm (tâches

d’humidité)

500 / 600 €

Voir la reproduction page 41

359 PIRLET armurier 26 Faubourg Saint

Honoré à Paris. 

Valise à fusil en cuir fût chêne, coins

laiton

400 / 500 €

Voir la reproduction page 41

360 Réserve à cartouches en cuir à

double compartiment avec sangles et

clé

150 / 200 €

Voir la reproduction page 41

361 Joli fourreau jambon en cuir avec sa

sangle

60 / 80 €

Voir la reproduction page 41

362 Siège de battue. Modèle « C ouvert »

à assise cuir

80 / 120 €

Voir la reproduction page 41

363 Important porte fusils à six

emplacements en bois mouluré et

andouillers. 

Haut. 98 cm

60 / 80 €

364 Ensemble de quatre sièges de battue,

piétement en métal ou en bois, assise

cuir

80 / 100 €

365 Deux ceinturons pour couteaux ou

dagues de chasses en cuir et tissu

80 / 100 €

366 Deux foulards Ted Lapidus et

Fiorini, décor aux faisans

Toile de Jouy, décor de chasse à

courre de cerf

Rideau en tissu, décor d’oiseaux

100 / 150 € l’ensemble 

367 HERMES D’après Hallo

A cor et à cri

Carré en soie 

150 / 200 €

368 HERMES

Vénerie du renard 

Carré en soie 

150 / 200 €

369 HERMES

La présentation 

Carré en soie

150 / 200 €

370 FAUCONNERIE

Capuchon en cuir brun clair et

rouge avec plumet et sangles pour

faucon pèlerin.

150 / 200 €

42
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371 Carabine Express PERRIN à faux corps cal. 9,3 x 74 R (n°1685). Belles gravures en creux de feuilles de chêne et glands sur coquilles
et renforts de bascule, de cerf et sanglier sur platines entourés de bouquets et rinceaux. Double détente. Ejecteurs automatiques.
Canons juxtaposés de 60 cm. Très belle arme proche du neuf. Crosse pistolet en très beau noyer finement quadrillé

4 500 / 5 500 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

372 Fusil de chasse E. GREEN à chiens extérieurs et percussion centrale cal. 12 (n° 4078). Jolies gravures de bouquets sur coquilles,
bascule et platines. Canons juxtaposés de 76 cm. Crosse anglaise en beau noyer et fin quadrillage.

400 / 600 €
Catégorie D soumise à enregistrement

373 Fusil DARNE modèle hors-série cal. 12.65 (n°3F7) Superbes gravures à sujets chasse et rinceaux par J. Copin. Canons juxtaposés
plume de 68 cm. Crosse anglaise en très beau noyer, quadrillage grain de poudre. Très belle arme de collection proche du neuf

3 500 / 4 500 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction et le détail

374 Fusil DARNE modèle hors-série cal. 12.65 (n° X399). Magnifiques gravures avec incrustations d’or, très probablement par Léon
Gadou (1908-1974). Canons juxtaposés plume de 68 cm. Crosse ½ pistolet en belle loupe de noyer avec quadrillage grain de poudre
bordé. Arme rare et en très bon état

5 000 / 7 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction et le détail
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375 Fusil de chasse AYA à platines
démontables à la main cal. 12.70
(n° 471443) Jolies gravures sur
platines et bascule. Double détente,
la première articulée. Ejecteurs
automatiques. Canons juxtaposés de
71 cm. Crosse anglaise en noyer clair

1 000 / 1 200 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

376 Fusil de chasse MERKEL à platines
cal. 12.70 (n° 75197) Double détente.
Ejecteurs automatiques. Belles
gravures animalières sur platines.
Canons juxtaposés de 71 cm. Crosse
à joue en beau noyer veiné en long

2 000 / 3 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

377 Fusil de chasse MERKEL 303 E à
platines cal. 12.70 (n° 54425)
Monodétente. Ejecteurs
automatiques. Très jolies gravures.
Canons superposés de 70 cm. Crosse
½ pistolet à joue en noyer. Fusil
proche du neuf, présenté dans une
valise en cuir

2 500 / 3 500 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

378 Fusil de chasse PARKEMY à
EIBAR à platines démontables à la
main cal. 12.70 (n° 77237). Double
détente. Ejecteurs automatiques.
Sureté automatiques. Canons
juxtaposés de 68 cm. Crosse anglaise
en noyer

800 / 1 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

379 Fusil liégeois à platines cal. 16.70
(n° 8795) Double détente. Ejecteurs

automatiques. Canons juxtaposés de
70 cm. Crosse anglaise en noyer clair.
Présenté dans une valise cuir coins
métal

800 / 1 200 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

380 Fusil de chasse MIROKU cal. 12.70
(n° 607769) Monodétente. Ejecteurs
automatiques. Canons superposés de
71 cm avec bande ventilée. Crosse
pistolet en noyer

200 / 300 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

381 Fusil artisanal Saint Etienne cal.
12.65 (n°5065) Bascule découpée et à
renforts. Double détente. Crosse
anglaise en noyer. Présenté dans une
valise en cuir

300 / 400 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction
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382 Carabine WINCHESTER modèle
1894. Cal 25-35 W.C.F (n°866191).

300 / 400 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

383 Fusil de chasse artisanal Saint
Etienne cal. 16.65 (n° 807). Bascule
découpée à renforts et jaspée. Canons
juxtaposés Jean Breuil de 68 cm.
Crosse anglaise en noyer

500 / 700 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

384 Fusil de chasse CHARLIN modèle
8 hirondelles cal. 16.70 (n° 75883).
Belles gravures animalières et
feuillages par Antoine Rousson
(1886 – 1969). Canons juxtaposés de
68 cm. Crosse anglaise en noyer

800 / 1 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

385 Fusil UGARTECHEA cal.410.76
(n°171918). Double détente. Canons
juxtaposés de 66 cm. Crosse anglaise
en noyer. Etat très moyen.

200 / 300 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

386 Fusil Drilling SAUER & SOHN
Mod 3000 cal. 12.70 et 7 x 65 R (n°
F19652). Canons de 63.5 cm (canon
gauche piqué) crosse pistolet à joue
en noyer. Lunette Schmidt & Bender
1 ½ - 6. Valise de transport en cuir
clair 1 000 / 1 500 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

387 Petit fusil artisanal Saint Etienne
cal. 14 mm chambré 70 (n°22)
Bascule découpée à renforts. Canons
juxtaposés de 62 cm. Crosse anglaise
en noyer 800 / 1 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

388 Carabine BRNO à canon basculant
ZK-99.5 calibre 6,5 x 57 R (n°
500534). Modèle joliment gravé.
Crosse superbement sculptée de
branchages et écailles avec têtes de
bélier en départ de longuesse. Crosse
½ pistolet à joue en beau noyer.
Lunette Tasco titan

1 000 / 1500 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction
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389 Fusil de chasse BOUCHER à Saint
Etienne, cal. 20.70 (n°7.424). Bascule
découpée gravée de bouquets et
rinceaux. Ejecteurs automatiques.
Canons Heurtier juxtaposés de 70
cm. Crosse anglaise en noyer. Valise à
fusil en toile verte et renforts cuir
1 200 / 1 500 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

390 Fusil de chasse à faux corps
KERNE cal.12-73 (n°801).
Canons juxtaposés Jean Breuil de
72,5 cm. Jolies gravures de bouquets
de rinceaux. Ejecteurs automatiques.
Crosse anglaise en très beau noyer
veiné. Dans une valise en cuir, coins
rapportés. 800 / 1 200 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

391 Fusil de chasse artisanal Saint
Etienne à faux corps pour PERROT
à Montmorillon cal. 12.65 (n°529).
Ejecteurs automatiques. Canons
juxtaposés Jean Breuil de 69 cm.
Crosse anglaise en noyer à
quadrillage écossais. Fourreau-boîte
en cuir 600 / 800 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

392 Fusil de chasse MERKEL à platines
cal. 12.70 (n° 79337) Double détente,
la première articulée. Ejecteurs
automatiques. Canons superposés de
71 cm. Crosse anglaise en beau
noyer. Arme présentée dans sa boite
en cuir 2 000 / 3 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

393 Fusil de chasse MIROKU cal. 12.70
(n° 345512) Bascule gravée de
rinceaux. Monodétente. Ejecteurs
automatiques. Canons superposés de
76 cm avec bande ventilée. Crosse
pistolet en noyer (longuesse fendue)

400 / 600 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

394 Fusil de chasse artisanal, cal. 12.70
(n° 1992). Bascule découpée et
gravée. Ejecteurs automatiques.
Canons juxtaposés Heurtier de 68
cm (piqûres externes). Crosse
anglaise en beau noyer. Valise à fusil
en cuir à renforts 600 / 800 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

395 Carabine BLAZER cal.7mm
Rem.Mag. Modèle R93. (n°9.67228).
Crosse pistolet en très beau noyer.
Arme neuve n’ayant jamais tirée.

1 500 / 2 000 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction
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396 Paire de fusils de chasse UGARTECHEA à platines 
cal. 12.70 (n° 42321 et 42322). Ejecteurs automatiques. Très
belles gravures de bouquets, rinceaux et coquilles sur les
bascules, platines et pontets. Double détente, la première
articulée. Canons juxtaposés de 68 cm. Crosses anglaises en
très beau noyer veiné (crosse du n° 2 fendue)

2 500 / 3 500 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

397 Fusil de chasse à faux corps J.B. MAUMAY, cal. 12.70
(n°637). Ejecteurs automatiques. Superbes gravures sur
coquilles, bascule, platines et pontet. Canons juxtaposés
Jean Breuil de 70 cm. Crosse anglaise en beau noyer veiné.
Très belle arme proche du neuf 2 000 / 3 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

398 Paire de fusils de chasse ARRIETA à platines démontables
à la main cal. 12.70. (n°36269 et 36270). Chaque fusil avec
deux paires de canons, la première ¾-Full et1/4-1/2,
mesurant 70 cm et la seconde Cyl. et ¼. Double détente, la
première articulée. Ejecteurs automatiques. Très belles
gravures sur bascules, platines et pontets. Crosses anglaises
en beau noyer. Présentés dans une valise SACAR pour paire
de fusils, avec double ouverture 2 500 / 3 500 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

399 Fusil de chasse CALLENS & MODE cal. 12.70 (n° 1602).
Canons juxtaposés Heurtier de 70 cm, éjecteurs
automatiques. Crosse anglaise de 38 cm en beau noyer.
Double détente. Très bel état. Poids : 2,770 kg. dans sa
malette d’origine en cuir avec sangles. Etiquette CALLENS
& MODE 1 100 / 1 200 €
Catégorie D soumise à enregistrement

400 Fusil BABY BRETTON Saint Etienne cal. 12 (n°1202)
Canons superposés flottants de 70 cm. Crosse ½ pistolet en
noyer à fin quadrillage. Modèle ancien en état proche du
neuf 800 / 1 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

401 Fusil BROWNING cal.12.70 (n°8585S69). Double détente.
Ejecteurs automatiques. Canons superposés de 70 cm.
Crosse en noyer. Arme en mauvais état.

150 / 200 €
Catégorie D soumise à enregistrement

402 Fusil E.ODGARD à faux corps cal 12.70 (n°1714). Double
détente. Ejecteurs automatiques. Canons superposés de 70,5
cm. Crosse anglaise en noyer avec bretelle à enrouleur. Etat
très moyen. 200 / 300 €
Catégorie D soumise à enregistrement

403 Carabine Express KRIEGHOFF cal. 300 WIN Magnum
(N°77179). Double détente stecher. Ejecteurs automatiques.
Canons superposés de 63 cm. Crosse pistolet à joue en beau
noyer

1 500 / 1 800 €
Catégorie C soumise à déclaration

404 Petit fusil pliant à broche dit « de braconnier » cal. 28 à
chiens extérieurs. Fabrication stéphanoise. Ouverture par
poussoir latéral. Monocanon de 60 cm

80 / 120 €
Catégorie D soumise à enregistrement

405 Fusil PERAZZI Mirage cal. 12.70 (n° 36851) Monodétente.
Ejecteurs automatiques. Canons superposés de 70 cm, crosse
½ pistolet en noyer

600 / 800 €
Catégorie D soumise à enregistrement

406 Fusil FRANCHI cal 410.73 (n° 4024760) Monodétente.
Ejecteurs automatiques. Canons superposés de 66 cm.
Crosse ½ pistolet en noyer

400 / 600 €
Catégorie D soumise à enregistrement

407 Fusil de chasse F. CASTELLANI Jupiter cal. 20.70
(n° 54778) Monodétente. Ejecteurs automatiques. Canons
superposés de 71 cm, crosse ½ pistolet en noyer

300 / 500 €
Catégorie D soumise à enregistrement
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408 Carabine WEATHERBY cal.300 Mag.

(n°H120719). Crosse pistolet en

noyer. Etat très moyen.

150 / 200 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

409 Fusil BROWNING automatique

cal.12 (n°7123097) Canon de 70 cm.

Crosse ½ pistolet. Etat moyen.

200 / 300 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

410 Carabine MAUSER Patrone cal.22

L.R (n°187566). Modèle réglementaire

de tir avec hausse coulissante sur rail.

Canon de 68 cm. Crosse pistolet en

beau noyer.

300 / 400 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

411 Carabine STEYR MANLICHER

SCHOENAUER cal. 7x64 (N°23437).

Double détente stecher. Crosse pistolet

à joue en noyer, fût long. Lunette

Hensoldt 4x32, montage à crochets

1 500 / 1 800 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

412 Carabine de chasse type MAUSER

cal. 375. H.H. (n°26337). Crosse à

joue en noyer. Etat moyen.

200 / 300 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

413 Fusil automatique PERFEX cal.16

(n°167015). Canon de 70 cm. Crosse

½ pistolet. Etat très moyen.

100 / 150 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

414 Carabine MAUSER cal. 7 x 64 

(n° 76233) Canons de 60 cm. Crosse

½ pistolet à joue en noyer clair.

Lunette ZEISS 1,5. 6

600 / 800 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction
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415 Canardouze WILMART. Calibre
12.70 (n°28761). Bascule à renforts.
Ejecteurs automatiques. Double
détente, la première articulée.
Canons de 80 cm. Crosse anglaise en
noyer. Fusil de hutte par excellence,
un selecteur permet la percussion des
deux cartouches simultanément en
appuyant sur la première queue de
détente 700 / 900 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

416 Fusil de chasse H. DYER cal. 12
(n° 49843) Bascule gravée de
rinceaux. Double détente. Ejecteurs
automatiques. Canons juxtaposés de
76 cm. Crosse anglaise en noyer

1 500 / 2 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

417 Fusil de chasse Victor SARASQUETA
à platines cal. 12.70 (n°241573). Double
détente. Ejecteurs automatiques.
Canons juxtaposés de 70 cm. Crosse
anglaise en noyer. 

800 / 1 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

418 Carabine express RENATO
MENEGON. Cal. 9.3 x 74 R
(n° 01861) Monodétente. Ejecteurs
automatiques. Canons superposés de
60 cm. Crosse ½ pistolet à joue en
beau noyer. Arme ayant très peu tiré

1 200 / 1 500 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

419 Fusil de chasse ARMAS EGO à
platines démontables à la main 
cal. 12.70 (n° 289446) Gravures en
creux de scènes animalières et
rinceaux sur bascule, platines et
pontet. Double détente, la première
articulée. Ejecteurs automatiques.
Canons juxtaposés de 71 cm
(piqures) crosse anglaise en noyer

600 / 800 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

420 Fusil E. JANSON à platines cal. 12.70
(n° 7955) Monodétente. Ejecteurs
automatiques, gravures animalières
sur platines, canards d’un côté,
perdrix de l’autre. Deux paires de
canons superposés de 71 et 74,5 cm.
Crosse ½ pistolet en très beau noyer.
Arme proche du neuf

1 800 / 2 200 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

421 Fusil de chasse POLI GARDONNE
cal. 12.70 (n° 4272) Double détente.
Canons juxtaposés de 70 cm
(piqures) Crosse pistolet (fendue) 

200 / 300 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction
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422

423

424

425

426

427

428
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422 Carabine SAKO cal. 222 Rem. Magnum (n° 79356) Crosse ½
pistolet à joue en noyer. Lunette LEUPOLD 2.7 x 36 à montage
fixe d’origine 900 / 1 000 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

423 Fusil de chasse à chien extérieurs et percussion centrale.
Fabrication artisanale saint Etienne. Cal. 10.80 (n° G82) canons
juxtaposés de 73 cm. Crosse en beau noyer veiné 600 / 800 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

424 Fusil de chasse mixte ANTONIO ZOLI cal. 12.70 et 243 WIN
(N°142152). Bascule gravée de scènes animalières. Double détente
stecher. Canons superposés de 65 cm. Crosse pistolet à joue en
noyer. Avec une lunette 3.9x42 900 / 1 100 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

425 Fusil de chasse automatique LU MAR cal. 12 (n° 43036) Canon
de 66,5 cm. Crosse ½ pistolet. Arme proche du neuf 300 / 400 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

426 ZAVODI CRVENA ZASTAVA pour Kettner. Carabine de chasse cal.
9.3 x 62 (n° 20850). Crosse pistolet à joue en noyer 300 / 500 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

427 Carabine anglaise B.S.A. cal.243 win. (n°11R1586) Crosse à joue
en noyer. Etat très moyen. 200 / 300 €
Catégorie C soumise à déclaration

Voir la reproduction

428 Fusil BROWNING automatique, cal. 12 (n° 94446). Canon de
76 cm. Crosse 1/2 pistolet 300 / 400 €
Catégorie D soumise à enregistrement

Voir la reproduction

429 Platine pour fusil à silex par Antoine Dumarest 80 / 120 €
Voir la reproduction page 38

430 Fusil de chasse liégeois cal. 28.70 (n° 1235). Canons juxtaposés de
76 cm (grosses piqures intérieures). Crosse ½ pistolet en noyer.
Présenté dans une valise en cuir 300 / 400 €
Catégorie D soumise à enregistrement

431 Fusil de chasse VERNEY CARRON cal. 12.70 (n° 905335)
Double détente. Ejecteurs automatiques. Canons flottants
superposés de 66 cm. Crosse ½ pistolet en noyer 300 / 500 €
Catégorie D soumise à enregistrement

432 Fusil de chasse GAUTHEY  à culasse coulissante cal. 12.65
(n°752) Gravures animalières par J. COPIN Canons juxtaposés
de 72 cm. Crosse anglaise en beau noyer (petits éclats au bec de
crosse) 

800 / 1 000 €
Catégorie D soumise à enregistrement

433 Fusil artisanal Saint Etienne cal. 12.65 (n° 2271) Bascule
découpée. Canons juxtaposés de 70 cm. Crosse ½ pistolet en
noyer avec bretelle 200 / 300 €
Catégorie D soumise à enregistrement

434 Petite carabine MAS cal. 9 mm (n° 645) Canon de 50 cm. Crosse
½ pistolet 150 / 200 €
Catégorie D soumise à enregistrement

435 Rare sarbacane. G.SORGIO. J.RONCHOUX. Fabriquée par
RONCHARD & CIZERON, canonnier à Saint Etienne.
Long.147, 5 cm. Canon octogonal au premier tiers puis rond. 
On y joint quatre fléchettes authentiques dans leur boite d’origine.

300 / 400 €

436 Lunette SWAROVSKI 2.2x42
Lunette B. NICKEL Variabel 1.4xE/D 100 / 150 €

437 Pistolet WALTHER à air comprimé. Modèle 53, cal. 4,5 (n°032035)
80 / 100 €
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LOT
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

EUROS LIMITS

Total adjugé /  Total realized

Frais légaux /  Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

VOUS ONT ÉTÉ
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Signature obligatoire Date
Required signature

nom et
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur.  /  Off.                                                                                 
Dom.  /  Home                                                                         

Fax :                                                                                                      

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agréement n° 2002 - 280

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

ANIMALIERS - CHASSE - VENERIE - ARMES

PARIS-HÔTEL DROUOT
Vente le Vendredi 31 Janvier 2014
A 11 heures et 13 heures 45 - Salle 1

A renvoyer à / Please Mail to : 
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montholon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
e-mail : contact@thierrydemaigret.com
www.thierrydemaigret.com

Ordre d’achat
Demande par téléphone

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux
acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase
on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes). 
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation, une
fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra acquitter, en sus de
l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 26,40% TTC ( frais 22% HT - T.V.A. à 20%) à l’exception des adjudications de livres au taux réduit
de 23,21% TTC (frais 22% HT + T.V.A. à 5,5 %).
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas
la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques.
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques, compte tenu des
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente. Les dimensions, les poids et les estimations
ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque parl’adjudicataire, le
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement
n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. En cas de paiement par
chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. A défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra
être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot “adjugé”, le dit objet sera
immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue.

Pour les ARMES de chasse et de tir :
Une exposition préalable ayant permis de voir leur état, de les prendre en main, de les examiner et de prendre toutes les mesures, il ne sera admis
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les armes de chasse et de tir sont vendues dans l’état, sans garantie.
Pour l’achat des armes de catégorie D soumises à enregistrement, une copie d’un permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute
autre pièce tenant lieu de permis de chasser étranger, ainsi que du titre de validation pour l’année en cours ou l’année précédente
Pour l’achat des armes de catégorie C à déclarer, une copie d’une pièce d’identité ainsi qu’une copie d’une licence d’une fédération sportive agrée
pour la pratique du tir ou ball-trap ou d’un permis de chasser délivré en France ou à l’étranger ou de toute autre pièce tenant lieu de permis de
chasser étranger, ainsi que du titre de validation pour l’année en cours ou l’année précédente

CONSEILS AUX ACHETEURS
La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs
d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de
Vente.
Le paiement en espèces est limité, taxes et frais compris, à 3 000 € pour les particuliers français et les professionnels, à 15 000 € pour les particuliers
étrangers sur justificatifs de leur identité, de la provenance des fonds et de leur déclaration des sommes auprès de l’administration des douanes, décret
n°2010 - 662 du 16 juin 2010.
Les achats volumineux adjugés qui n’auront pas été retirés le lendemain de la vente avant 10 heures en salle, seront entreposés au magasinage de l’hôtel
Drouot ; les frais de stockage dus par l’acquéreur devront être réglés au magasinage de l’hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur présentation
du bordereau acquitté.

ORDRES D’ACHAT
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque, relevé
d’identité bancaire ou coordonnées bancaires. 
La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer
d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ’enchérisseur.
Enchères par téléphone ; l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utlisera le formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur,
ou pour toute autre cause.

DEFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis
de réception aux frais de l’acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise
en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge
pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à  la demande du
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Résultats de la vente visibles sur www.thierrydemaigret.com
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